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Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 7ης Αυγούστου 2017
Αριθμός Πρακτικού 29

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Λ. Καλυβίων 2, 3ος όροφος),
σήμερα 07 Αυγούστου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η
Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 44/5-3-2017 (ΑΔΑ:ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07)
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την Προεδρία του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη και δυνάμει της αριθμ. πρωτ. (οικ.)
171559/1793/02-08-2017 πρόσκλησης του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των ακόλουθων θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 27/24-7-2017 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 168659/1311/28-07-2017 απόφασης Περιφερειάρχη, νομίμως
αναπληρούμενου, περί διορισμού για την εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς
άσκηση αίτησης ανάκλησης στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

ΘΕΜΑ 3o: Αίτημα διορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.108,00 ευρώ για την απευθείας μίσθωση
ιδιωτικών μηχανημάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση πυρκαγιάς στη θέση
Στενή του Δήμου Αλιάρτου στις 02/07/2017, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 5o :Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.852,00 ευρώ για την απευθείας μίσθωση
ιδιωτικών μηχανημάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση πυρκαγιάς στο Δ.Δ.
Καπαρελίου του Δήμου Θηβών στις 26-6-2017, Π.Ε. Βοιωτίας.
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ΘΕΜΑ 6o : Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 157298/444/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας περί απευθείας μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων, για την αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών (βροχοπτώσεις-πλημμυρικά φαινόμενα), Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 7o : Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 158062/449/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας περί προμήθειας ασφαλτομίγματος, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και
αποκατάσταση βλαβών-βατότητας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 8o : Έγκριση της αριθμ. 165017/477/24-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας περί μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που
προέκυψαν από τις ισχυρές βροχοπτώσεις στις 15-7-2015 και για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
& ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ
ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για τον καθαρισμό και την συντήρηση των οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στο βορειοδυτικό τμήμα της έκτασης που
περιλαμβάνει τα πρώην ξενοδοχεία “Αίγλη” και “Ασκληπιός” στην ΤΚ Θερμοπυλών του Δήμου Λαμιέων,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
& ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την αποκατάσταση αναχωμάτων στην κοίτη του
Σπερχειού, σε περιοχή της ΤΚ Βίτωλης και στην ΤΚ Πτελέας του Δήμου Μακρακώμης Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
& ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς περιοχή των ΤΚ
Τσούκας και Ροβολιαρίου της ΔΕ Μακρακώμης του Δήμου Μακρακώμης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
& ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την άρση καταπτώσεων και κατολισθήσεων στην ΕΟ3
Λαμίας-Δομοκού και σε τμήμα της Επ. Οδού Λ. Υπάτης-Αργυροχώρι-Υπάτη, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης ποσού 69.884,84 ευρώ για έκτακτες ανάγκες του υποέργου “Εργασίες
αποχιονισμού στο Εθνικό και επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε.
Εύβοιας”, του έργου “Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας”.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού του έργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΕΠΙΝΙΑΝΩΝ ΕΩΣ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΣΤΑΝΑΣ (Χ.Θ.: 0+000 ΕΩΣ Χ.Θ.: 1+500), Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ.

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: “ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΒΑΘΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΩΝ Π.Ε. Εύβοιας”.

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού του
έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΚΑΘΕΝΟΙ-ΣΤΕΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕΝΟΙ-ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ”, Π.Ε. Εύβοιας.
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ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση των πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου:
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΟΧΙΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΤΗΡΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΑ ΛΙΝΑΡΙΑΣ ΣΚΥΡΟΥ”, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού του έργου: “ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ Α/Κ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΧΑΔΑΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ”.

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΙΡΦΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017”, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του υποέργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ
ΥΛΙΚΑ” του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ
2016 ΚΑΙ 2017”, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ”.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΓΑΡΔΙΚΙ-ΓΡΑΜΜΕΝΗ
ΟΞΥΑ”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών του διαγωνισμού
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΣΤΗΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑ”.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών του διαγωνισμού
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (24) ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑ”.

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού “ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ
2017 Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 31/12/2017”και
αύξηση της προς προμήθεια ποσότητας σάκων ψυχρής ασφάλτου έως του ποσοστού του 30%.

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση 1ου πρακτικού του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών Βασικής
Υλικής Συνδρομής για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για
το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Άπορους (ΤΕΒΑ) Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση του αριθμ. 5/2017 πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού για το έργο
“Προμήθεια Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα επισιτιστικής και
βασικής υλικής συνδρομής (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση του αριθμ. 6/2017 πρακτικού, κήρυξης έκπτωτου του προσωρινού αναδόχου και
κατακύρωση του διαγωνισμού στον ανάδοχο που κατέθεσε όλα τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά για
το έργο “Προμήθεια γάλατος εβαπορέ, ειδών παντοπωλείου, ελαιολάδου, γαλακτοκομικών,
οπωροκηπευτικών για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής
(ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας.
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ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση του 1ου πρακτικού του διαγωνισμού για την προμήθεια πουλερικών, βόειου
κρέατος, χοιρινού κρέατος, γάλακτος εβαπορέ, οσπρίων, ρυζιού, ζυμαρικών, ελιών, πελτέ ντομάτας,
καφέ-ζαχαρωδών, μελιού, ελαιολάδου, γαλακτοκομικών, ειδών οπωροπωλείου για το επιχειρησιακό
πρόγραμμα επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής για το ταμείο ευρωπαϊκής βοήθειας για τους
απόρους (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση του 1ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του διαγωνισμού για
προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και φωτοτυπικού χαρτιού-εκτυπωτών περιόδου 2017-2018 της Π.Ε.
Φωκίδας και των γραφείων της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση πρακτικού, κατακύρωση του αποτελέσματος και έγκριση της απευθείας ανάθεσης
για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο “Σύμβουλος Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την Κοινωνική Σύμπραξη
Εύβοιας”, στα πλαίσια του Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για Απόρους
(ΤΕΒΑ/FEAD) της Π.Ε. Εύβοιας, για το έτος 2017, με χρονική διάρκεια έξι (6) μηνών από την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 33o: Διενέργεια δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου
του Μεγάρου της Π.Ε. Εύβοιας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 34o: ΄Εγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισμό
για δαπάνες προμηθειών, συντηρήσεων, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεων, συνδιοργανώσεων κλπ
έτους 2017, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή των έργων MED ROUTE &
MEDeGOV που χρηματοδοτούνται από την Ε.Ε., Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση 1ου
Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Μακρακώμης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισμό
για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για δαπάνες,
προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα.
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ΘΕΜΑ 44ο: Ορισμός υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) οικονομικού έτους 2017
και έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμή δαπάνης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα-μελέτες του προγράμματος Δημοσίων
Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό προϋπολογισμό
για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Αντιπεριφερειάρχη και Περιφερειακής Συμβούλου για τη
συμμετοχή τους στην έκθεση “TOUR NATUR”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ντίσελντορφ της
Γερμανίας από 1 έως 3 Σεπτεμβρίου 2017.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα εννέα (9) μέλη:
1) Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης, Περιφερειάρχης-Πρόεδρος της Επιτροπής,
2) Βασίλειος Φακίτσας, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής,
3) Χάρης Σανιδάς, τακτικό μέλος,
4) Δημήτριος Αργυρίου, τακτικό μέλος,
5) Ευστάθιος Κάππος, τακτικό μέλος,
6) Κων/νος Βαρδακώστας, τακτικό μέλος,
7) Δημήτριος Τιμπλαλέξης, αναπληρωματικό μέλος του Θωμά Γρεβενίτη, ο οποίος απουσίαζε
από τη συνεδρίαση αν και κλήθηκε νομίμως.
8) Γεώργιος Γκικόπουλος, τακτικό μέλος και
9) Παναγιώτης Ευαγγελίου, τακτικό μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Κωνσταντίνος
Μπακογιάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Μπερτσιμά Ιωάννα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό
Α΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 164197/4319/24-7-2017 απόφαση του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε επίσης ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος
Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε
στα μέλη να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: Έγκριση απευθείας αναθέσεων δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.

Το έκτακτο του θέματος προκύπτει από το γεγονός ότι οι ασφάλειες των συγκεκριμένων οχημάτων
λήγουν στις 07/08/2017, 11/08/2017 και 18/08/2017 και η επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. έχει οριστεί στις 21/08/2017.
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών, υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π. Ε. Ευρυτανίας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό της Π.Ε. Ευρυτανίας, οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 073), για δαπάνες
προμηθειών, συντηρήσεων, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεων κλπ. Έτους 2017.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 071,073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017 Π.Ε. Βοιωτίας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική για την ανάγκη
υλοποίησης του προγράμματος ΤΕΒΑ.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό
οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Λήψη απόφασης επί του διαβιβασθέντος πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης
στα πλαίσια του διενεργούμενου συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου της αναβάθμισης
συστημάτων ασφάλειας, την διασύνδεσή τους με το Κέντρο Λήψης Σημάτων και των υπηρεσιών
φύλαξης των Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του, διότι λήγει η σύμβαση της φύλαξης και δεν υπάρχει χρόνος να συζητηθεί ως θέμα της
ημερήσιας διάταξης στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα πραγματοποιηθεί στις
21/8/2017.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και αποφάσισε τα
παραπάνω θέματα να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης, ως έκτακτα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1460

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη τα αριθμ. πρωτ. οικ.
171399/4031/01-08-2017 και 174347/4143/04-08-2017 έγγραφα της Διεύθυνσης
Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, τα οποία έλαβαν τους
αριθμ. πρωτ. 171610/1794/02-08-2017 και 174544/1811/04-08-2017 αντίστοιχα και αποτελούν
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις δαπανών στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος
ανάδοχος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)»,
όπως ειδικότερα στον πίνακα που ακολουθεί:

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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β) Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε
υποψήφιος ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016)
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ
& 2014/25/ΕΕ)», όπως ειδικότερα:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1461

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1 Παροχή
υπηρεσιών ετήσιας
ασφάλιση
επιβατικού
οχήματος με αρ.
κυκλ. ΚΗΗ 4806
της Π.Ε. Εύβοιας.

NP INSURANCE –
ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Α.Ε.
ΑΦΜ: 094035800
ΔΟΥ: ΦΑΕ Πειραιά
Τ. Δ/νση: Ευριπίδου
& Πύλης 17,
185 32 Πειραιάς
(Αρ. Πρ.: 151599/3530/
10-07-2017)

Αρ.πρωτ.:
153098/3588/
11-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 26ο,
Θέμα 25ο, α/α 3
(ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0899

Αρ. Δέσμευσης:
161970/3805.
ΑΔΑ:
78ΜΨ7ΛΗ-ΞΑΥ

312,00 €

2 Παροχή
υπηρεσιών
ετήσιας ασφάλισης
του επιβατικού
οχήματος με αρ.
κυκλ. ΚΗΗ 4805
της Π.Ε. Εύβοιας.

NP INSURANCE –
ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Α.Ε.
ΑΦΜ: 094035800
ΔΟΥ: ΦΑΕ Πειραιά
Τ. Δ/νση: Ευριπίδου
& Πύλης 17,
185 32 Πειραιάς
(Αρ. Πρ.: 151603/3531/
10-07-2017)

Αρ.πρωτ.:
153098/3588/
11-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 26ο,
Θέμα 25ο, α/α 5
(ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0899

Αρ. Δέσμευσης:
161978/3812.
ΑΔΑ:
7Ζ1Λ7ΛΗ-ΛΤΜ

342,00 €

3 Παροχή
υπηρεσιών ετήσιας
ασφάλισης του
επιβατικού
οχήματος με αρ.
κυκλ. ΚΗΗ 6100
της Π.Ε. Εύβοιας.

NP INSURANCE –
ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Α.Ε.
ΑΦΜ: 094035800
ΔΟΥ: ΦΑΕ Πειραιά
Τ. Δ/νση: Ευριπίδου
& Πύλης 17,
185 32 Πειραιάς
(Αρ. Πρ.: 151611/3532/
10-07-2017)

Αρ.πρωτ.:
153098/3588/
11-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 26ο,
Θέμα 25ο, α/α 4
(ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0899

Αρ. Δέσμευσης:
161966/3802.
ΑΔΑ:
Ω4957ΛΗ-ΥΛΙ

283,00 €

4 Παροχή
υπηρεσιών ετήσιας
ασφάλισης του
Μηχανήματος
Έργου με αρ. κυκλ.
ΜΕ 111638 της
Π.Ε. Εύβοιας.

NP INSURANCE –
ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Α.Ε.
ΑΦΜ: 094035800
ΔΟΥ: ΦΑΕ Πειραιά
Τ. Δ/νση: Ευριπίδου
& Πύλης 17,
185 32 Πειραιάς
(Αρ. Πρ.: 151638/3533/
10-07-2017)

Αρ.πρωτ.:
153098/3588/
11-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 26ο,Θέμα
25ο, α/α 7
(ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0899

Αρ. Δέσμευσης:
161976/3810.
ΑΔΑ:
7ΖΤΤ7ΛΗ-ΒΑ5

356,00 €

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ. Πρωτ. Εισήγησης
Λογιστικής Διαχείρισης Απόφαση Έγκρισης

Δαπάνης Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1 Παροχή υπηρεσιών
ετήσιας ασφάλισης
μηχανήματος έργου
με αρ. κυκλ. ΜΕ
123053 της Π.Ε.
Εύβοιας.

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ
Α.Ε.Γ.Α.
ΑΦΜ: 094060402
ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
Τ. Δ/νση: Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ
274, ΧΑΛΑΝΔΡΙ,
Τ.Κ.15232.
Τηλ.2106829601.
(Αρ. Πρ.: 151627/3534/
10-07-2017 & 163371/3827
/21-07-2017)

Αρ.πρωτ.: 153098/3588/
11-07-2017.
&
Αρ.πρωτ.: 165124/3858/
24-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 26ο,Θέμα 25ο, α/α 3
(ΑΔΑ: ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ).
&
1452/31-07-2017
Πρακτικό 28ο,Θέμα 41ο .
(ΑΔΑ: 6ΣΗΘ7ΛΗ-Υ3Β).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:
0899

Αρ. Δέσμευσης:
161970/3805.
ΑΔΑ: 78ΜΨ7ΛΗ-ΞΑΥ
&
Συμπληρωματική
Δέσμευση.
Αρ. Δέσμευσης:
173659/4105
ΑΔΑ:ΩΕΙΟ7ΛΗ-2ΦΔ

303,15 €
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών, υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π. Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
172222/1938/02-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας-Τμήμα
Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 172483/1796/02-08-2017 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος
ανάδοχος, έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και o οποίος πληροί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με το
άρθρο 75 του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016), όπως ειδικότερα:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας ότι διαφωνεί διότι η εκδήλωση αφορά τον
Ζαχαρία Παπαντωνίου αλλά γίνεται από ΜΚΟ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1462

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό της Π.Ε. Ευρυτανίας, οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 073), για δαπάνες
προμηθειών, συντηρήσεων, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεων κλπ. Έτους 2017.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. 171760/1934/02-08-2017
έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης
προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 172503/1797/02-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης

Δαπάνης Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

ΜΕ 24%ΦΠΑ

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
AΦΙΕΡΩΜΑ

ΣΤΟΝ ΖΑΧΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

2017

CPV 79952000 -2
( YΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ )

ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΣΙΣ
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ -
ΕΤΑΙΡΙΚΟΣ ΘΙΑΣΟΣ
ΟΕΘ Σ.Ε.Η.
ΑΛΙΑΡΤΟΥ 51
ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 11142
ΤΗΛ. 2102930226

Email :
constantinou111@gmail.com

ΑΦΜ 997249375
Δ.Ο.Υ. ΙΔ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΔΑ: 6ΔΝΒ7ΛΗ-02Π

AΡΙΘ. ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 27
ΗΜ/ΝΙΑ 24 / 07/2017

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 1393

073

0844

ΑΔΑ :
ΨΛΟ87ΛΗ-ΚΦΟ
ΑΔΑΜ :
17REQ001773475-20
17-07-28

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.
168900/1896
27-07-2017

Α/Α : 2633

3.
00
0,
00

ΕΥ
ΡΩ

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0



10

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την σχετική δέσμευση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης, για προμήθειες, συντηρήσεις,
παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις, συνδιοργανώσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2017, όπως ειδικότερα:

Α/Α Αιτιολογία Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε
Ποσό

δέσμευσης
πίστωσης

Ποσό
εγκεκριμένου

προϋπολογισμού
με τις

αναμορφώσεις
έτους 2017

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης
διαθέσιμο

για
δέσμευση

1

Η δαπάνη αφορά την
έγκριση δαπάνης για την
ανάθεση δημοσίευσης
στον τοπικό τύπο τη
χορηγία από την Π.Σ.Ε.
εννέα (9) υποτροφιών
σπουδών για φοίτηση, για
το ακαδημαϊκό έτος
2017-2018.

03.073.0841.01

Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις

γενικά
372,00 8.000,00 448,61 7.179,39

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1463

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 071,073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
173711/3713/04-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας-Τμήμα
Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
174138/1804/04-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την σχετική δέσμευση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης, για προμήθειες, συντηρήσεις
και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2017, όπως
ειδικότερα:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2016

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Παροχή
υπηρεσιών
Συμβούλου
υποστήριξης του
προγράμματος
ΤΕΒΑ για την
Κοινωνική
σύμπραξη
Βοιωτίας. Η
διάρκεια της
Σύμβασης έως
31-12-17

02.05.073.087
9.01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν
ειδικές
υπηρεσίες

9.000,00 79.624,86 62.673,70 16.951,16

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 9.000,00 79.624,86 62.673,70 16.951,16 2000,00

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε, αναφέροντας ότι δεν συμφωνεί, από θέση αρχών, με την
διάθεση πιστώσεων για υπηρεσίες Συμβούλου υποστήριξης του προγράμματος ΤΕΒΑ για την
Κοινωνική Σύμπραξη Βοιωτίας

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1464

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
174050/3715/04-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 174140/1805/04-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος
ανάδοχος, έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και ο οποίος πληροί τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), όπως ειδικότερα:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.

Εισήγησης
Υπηρεσίας

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

Ενοικίαση
παραδοσιακών
φορεσιών για την
συνδιοργάνωση της
εκδήλωσης με το
Πολιτιστικό
Σύλλογο
ΑΚΡΑΙΦΝΕΙΣ
που θα
πραγματοποιηθεί
από 21 έως 27-8-17

ΑΙΚ. ΒΑΛΒΗ –
Β. ΑΓΙΑΣΜΑΤΖΗ
Ο.Ε Α.Φ.Μ
800393721 Δ.Ο.Υ
Ν. ΙΩΝΙΑΣ 152659/2078/1

3-7-17

1391/24-7-20
17
(ΑΔΑ:
6ΔΝΒ7ΛΗ-
Ο2Π)

Ε.Φ.:
073
ΚΑΕ:0
844

Αρ.
Δέσμευσης
2638/28-7-17
ΑΔΑ:
ΨΗ9Α7ΛΗ-
Λ9Υ
ΑΔΑΜ
17REQ001686
146

2000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1465

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό
οικονομικού έτους 2017 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
173912/4125/04-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 174144/1806/04-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και δέσμευση σχετικής πίστωσης για το οικονομικό έτος 2017, όπως
ειδικότερα:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2017

ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜ

Ο
ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνη
εκτύπωσης
Ειδικών
Μαθητικών
Δελτίων για τη
μεταφορά
μαθητών της
Π.Ε. Εύβοιας για
το σχολικό έτος
2017-2018

02.02.073.0843.01 Εκδόσεις εκτυπώσεις
βιβλιοδεσία
(περιλαμβάνεται και
η προμήθεια
χαρτιού) 490,11 9.102,20 2.000,00 6.612,09

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 490,11 9.102,20 2.000,00 6.612,09

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1466

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
174527/4145/04-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας-Τμήμα
Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 174594/1813/07-08-2018 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι
αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016)
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», όπως ειδικότερα στον πίνακα που ακολουθεί:

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος και ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης απείχε της
ψηφοφορίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1467

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Λήψη απόφασης επί του διαβιβασθέντος πρακτικού της επιτροπής
αξιολόγησης στα πλαίσια του διενεργούμενου Συνοπτικού Διαγωνισμού για την καθαριότητα
των κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας “Για την αναβάθμιση συστημάτων ασφάλειας,
την διασύνδεσή τους με το Κέντρο Λήψης Σημάτων και των υπηρεσιών φύλαξης των Κτιριακών
Εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
174393/3727/04-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Βοιωτίας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
174539/1810/04-08-2018 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει το πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης των υποβληθέντων προσφορών
στα πλαίσια του διενεργούμενου συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου της
αναβάθμισης συστημάτων ασφαλείας, την διασύνδεσή τους με το Κέντρο Λήψης Σημάτων
και των υπηρεσιών φύλαξης των Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας για το έτος 2017-
2018 και κατακυρώνει τον διαγωνισμό στην εταιρεία Ι.Ε.Π.Υ.Α ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. GROUP CENTER HELLAS SECURITY – ENERGIE
E.E.» αντί του ποσού 50.158,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1468

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 27/24-7-2017 της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 27/24-7-2017 πρακτικό συνεδρίασης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1469

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1 Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης (banner -1
τεμ, μετώπη - 1 τεμ.,
αφίσα -100 τεμ.,
εκτυπώσεις Α4-800
τεμ.) στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της
Π.Ε. Εύβοιας με τον
Κυνηγετικό σύλλογο
Ληλαντίου Πεδίου της
εκδήλωσης «Γιορτή
Κυνηγού 2017» που
θα διεξαχθεί στις
09-08-2017.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΦΡΑΓΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Ε.Ε.
ΑΦΜ: 998328524
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Τ. Δ/ΝΣΗ: ΧΑΙΝΑ 97,
ΧΑΛΚΙΔΑ, Τ.Κ.34100.

Αρ.πρωτ.:
165126/3589/
24-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 28ο,Θέμα
42ο.
(ΑΔΑ:
6ΣΗΘ7ΛΗ-Υ3Β).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:
173658/4104.
ΑΔΑ: ΩΞΜ57ΛΗ-3ΟΔ

420,00 €

2 Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης (banner -1
τεμ, μετώπη - 1 τεμ.,
αφίσα -100 τεμ.,
εκτυπώσεις Α4-800
τεμ.) στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της
Π.Ε. Εύβοιας με τον
Κυνηγετικό σύλλογο
Ληλαντίου Πεδίου της
εκδήλωσης «Γιορτή
Κυνηγού 2017» που
θα διεξαχθεί στις
09-08-2017.

ΗΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΥ - ΙΩΑΝ.
ΣΤΕΦΑΝΟΥ Ο.Ε.
ΑΦΜ:998328500
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Τ.Δ/ΝΣΗ: ΝΕΟΦΥΤΟΥ 49,
ΧΑΛΚΙΔΑ .Τ.Κ
34100

Αρ.πρωτ.:
165126/3589/
24-07-2017.

1328/17-07-2017
Πρακτικό 28ο,Θέμα
42ο.
(ΑΔΑ:
6ΣΗΘ7ΛΗ-Υ3Β).

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:
173658/4104.
ΑΔΑ: ΩΞΜ57ΛΗ-3ΟΔ.

496,00 €

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 168659/1311/28-07-2017 απόφασης Περιφερειάρχη,
νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού για την εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας προς άσκηση αίτησης ανάκλησης στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170034/1321/31-07-2017 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170652/1762/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την αριθμ. πρωτ. οικ. 168659/1311/28-07-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη,
νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:

i) Να ασκηθεί, ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, το ένδικο μέσο της αίτησης ανάκλησης,
κατ’ άρθρο 35 παρ.5 του Ν.4129/2013, κατά της υπ’ αριθ. 114/2017 Πράξης του ΣΤ’ Κλιμακίου
του Ελεγκτικού Συνεδρίου, δυνάμει της οποίας κρίθηκε ότι κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου
σύμβασης για την προμήθεια από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με λειτουργική
χρονομίσθωση (operational leasing) διάρκειας πέντε (5) ετών, σαράντα ενός (41) επιβατικών
αυτοκινήτων κατά τα αναφερόμενα στο σκεπτικό αυτής.

ii) Να διοριστεί, κατ’ εξαίρεση και λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της εν λόγω υπόθεσης για
τα συμφέροντα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», πληρεξούσιος δικηγόρος της «Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας» ο Ευθύμιος Καραίσκος του Κωνσταντίνου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ./Δ.Σ.
Λαμίας 131], κάτοικος Λαμίας, οδός Λεωνίδου, αρ. 6, με την ιδιότητα του Αναπληρωτή
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, με την εντολή να ασκήσει [συντάξει, καταθέσει, επιδώσει] το
ένδικο βοήθημα της αίτησης ανάκλησης του άρθρου 35 παρ. 5 του Ν. 4129/2013 κατά της υπ’
αριθ. 114/2017 Πράξης του ΣΤ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, καθώς και να παρασταθεί,
κατά τη δικάσιμο που θα οριστεί για την εκδίκαση του ανωτέρω ενδίκου βοηθήματος, ενώπιον
του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προκειμένου να εκπροσωπήσει την «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»,
με την εντολή να υποστηρίξει το ένδικο αυτό βοήθημα, καταθέτοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς, και γενικά ενεργώντας ό, τι κατά την κρίση του απαιτηθεί, για την
υποστήριξη των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στην επίδικη υπόθεση.

Για τον Ευθύμιο Καραΐσκο του Κωνσταντίνου δεν ορίζεται και δεν θα εισπραχθεί
δικηγορική αμοιβή.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας τα εξής: “Το 6ο κλιμάκιο του
Ελεγκτικού Συνεδρίου έκρινε πως δεν μπορεί να υπογραφεί σύμβαση για λειτουργική
χρονομίσθωση 41 οχημάτων από μέρους της Περιφέρειας, με την οποία είχαμε διαφωνήσει σαν
παράταξη... επειδή την θεωρούσαμε ασύμφορη για το δημόσιο. Σήμερα, φέρνετε την πρόταση
για έγκριση της πρότασης υποβολής ανάκλησης αυτής της απόφασης του 6ου τμήματος του
Ελεγκτικού Συνεδρίου και τον διορισμό εξουσιοδοτημένου δικηγόρου, που θα αναλάβει να
υπερασπιστεί τις επιλογές σας. Χωρίς να ταυτιζόμαστε με την επιχειρηματολογία του 6ου
τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου και από πολιτική άποψη... δεν αποδεχόμαστε την
εισήγηση”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1470

ΘΕΜΑ 3o: Αίτημα διορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. Τ.Τ.
155654/1161/01-08-2017 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170459/1755/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(i) Να διοριστεί πληρεξούσιος δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ο
Ηρακλής΅Τσάγκας, δικηγόρος Λιβαδειάς (Α.Μ. 147), κάτοικος Λιβαδειάς, επί της οδού
Καραγιαννοπούλου αριθμ. 22, ο οποίος, αφού λάβει υπόψη τις σχετικές διατάξεις και μελετήσει
τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης, καθώς και τις απόψεις της αρμόδιας υπηρεσίας, λάβει δε κάθε
αναγκαία πληροφορία από τις αρμόδιες υπηρεσίες της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», να
συντάξει αναλυτική γνωμοδότηση επί του ζητήματος του παραδεκτού και βασίμου της από
19/06/2017 ένστασης της ατομικής επιχείρησης “Σωτηρόπουλος Αθανάσιος του Σωτηρίου”,
κατά της υπ’ αριθμ. 1068/12.06.2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας για την “Προμήθεια υγρών καυσίμων (βενζίνη αμόλυβδη, πετρέλαιο κίνησης
και πετρέλαιο θέρμανσης) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας”, συνολικού
προϋπολογισμού 253.587,37 ευρώ με ΦΠΑ.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 320
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 76,80), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 396,80 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Σύνταξη γνωμοδότησης [παροχή νομικών συμβουλών] 80 ευρώ, με βάση τον πίνακα
του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 ευρώ/ώρα, ήτοι ποσό
[80 ευρώ Χ 3=] 240 ευρώ, λόγω της φύσης του ερωτήματος και της πολυπλοκότητας που
παρουσιάζει από νομικής άποψης, καθώς και του πλέγματος της νομοθεσίας που ο
πληρεξούσιος δικηγόρος θα πρέπει να μελετήσει προκειμένου να δώσει απάντηση στο
ερώτημα.

- Σύνολο αμοιβής 320 ευρώ.
iii) Η Διεύθυνση Διοικητικού – Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, στην

οποία επίσης κοινοποιείται το παρόν, παρακαλείται όπως προβεί στις ενέργειες που
απαιτούνται για την ταυτόχρονη με τον ορισμό δικηγόρου δέσμευση πίστωσης – ανάληψη
δαπάνης, για το ως άνω αναφερόμενο ποσό της αμοιβής του δικηγόρου που θα οριστεί.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας: “δεν τίθεται θέμα γνωμοδότησης
νομικού ... Από πού προκύπτει αυτό σαν ανάγκη; Σύμφωνα με τον νόμο μπορούμε να
στηριχθούμε στην εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού... όποιος έχει έννομο συμφέρον και
αντιλαμβάνεται πως αδικείται, έχει τρόπο να το διεκδικήσει...Συμφωνούμε με την εισήγηση της
επιτροπής”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1471

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.108,00 ευρώ για την απευθείας
μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση
πυρκαγιάς στη θέση Στενή του Δήμου Αλιάρτου΅, στις 02/07/2017, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. 165839/494/25-7-2017
έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας-Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 166276/1720/25-07-2017 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και διάθεση πίστωσης για τους παρακάτω ιδιώτες που
χρησιμοποιήθηκαν για συμμετοχή στην κατάσβεση πυρκαγιάς στην θέση (Στενή) του Δήμου
Αλιάρτου, στις 02-07-2017, ποσού 2.108,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, στην
Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, έτους 2017.

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Η ανωτέρω δαπάνη βαρύνει την : ΣΑΕΠ 5660000/12 - Πυρκαγιές 2017, σύμφωνα με
την αριθμ. 32/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΟΝΟΜ/ΜΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΩΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΓΚΩΝΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΙΗΗ 5013
ΦΟΡΗΓΟ-
ΒΥΤΙΟ

02/0/17
ώρα 17.00

μ.μ

03/07/17
ώρα 10.00

π.μ
17 50 850,00 204,00 1054,00

ΠΕΡΑΜΑΤΖΗ
Σ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΒΙΜ 8171
ΦΟΡΗΓΟ-
ΒΥΤΙΟ

02/0/17
ώρα 17.00

μ.μ

03/07/17
ώρα 10.00

π.μ
17 50 850,00 204,00 1054,00

1.700,00 408,00 2.108,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1472

ΘΕΜΑ 5o : Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.852,00 ευρώ για την απευθείας
μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων, για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, στην κατάσβεση
πυρκαγιάς στο Δ.Δ. Καπαρελίου του Δήμου Θηβών, στις 26-6-2017, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. 165831/493/25-7-2017
έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας-Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 166280/1721/25-07-2017 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και διάθεση πίστωσης για τους παρακάτω ιδιώτες που
χρησιμοποιήθηκαν για συμμετοχή στην κατάσβεση πυρκαγιάς στο Δ.Δ. Καπαρελίου του
Δήμου Θηβών, στις 26-06-2017, ποσού 2.852,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%,
στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, έτους 2017.

Η ανωτέρω δαπάνη βαρύνει την : ΣΑΕΠ 5660000/12 - Πυρκαγιές 2017, σύμφωνα
με την αριθμ. 32/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΟΝΟΜ/ΜΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΩΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΒΙΕΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΜΕ 93838
UNIMOG

26/06/17
ώρα 17.00 μ.μ

27/06/17
ώρα 00.00 π.μ 7 50 350,00 84,00 434,00

ΚΑΡΡΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕ 121684
UNIMOG

26/06/17
ώρα 17.00 μ.μ

27/06/17
Ώρα 10.00 π.μ 17 50 850,00 204,00 1.054,00

ΠΑΠΠΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΜΕ 70988
UNIMOG

26/06/17
ώρα 17.00 μ.μ

27/06/17
ώρα 00.00 π.μ 7 50 350,00 84,00 434,00

ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΕ 124900
ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ

26/06/17
ώρα 17.00 μ.μ

27/06/17
ώρα 08.00 π.μ 15 50 750,00 180,00 930,00

2.300,00 552,00 2.852,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1473

ΘΕΜΑ 6o:Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 157298/444/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί απευθείας μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων, για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (βροχοπτώσεις-πλημμυρικά φαινόμενα), Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.165764/482/25-7-2017
έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας-Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 167854/1734/27-07-2017 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την αριθμ. πρωτ. 157298/444/17-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας περί απευθείας μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων, για την αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών (βροχοπτώσεις-πλημμυρικά φαινόμενα) στο οδικό δίκτυο των Δ.Ε. Αγράφων,
Ασπροποτάμου, Φουρνά, Φραγκίστας, Απεραντίων, Δομνίστας και Καρπενησίου καθώς και για
τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Δάφνη-Μαυρομάτα-Νεράϊδα από τις 15/07/2017, όπως
ειδικότερα:

α) Την απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
1) Το ΜΕ 93854 IX μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΓΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για τη

διευθέτηση της κοίτης του υδατορέματος στη θέση «Μύλος» για την προστασία του υφιστάμενου
τεχνικού της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2) Το ME 122722 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

3) Το ME 63047 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΚΑΚΟΥ ΘΩΜΑ για τον
καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Ασπροποτάμου.

4) Το ME 51234 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας ΚΟΥΤΣΙΚΟΥ
ΠΕΤΡΟΥ για τον καθαρισμό τεχνικών – οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Φουρνά.

5) Το ME 34498 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΜΗΤΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ για
τον καθαρισμό τεχνικών - οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Φραγκίστας.

6) Το ΜΕ 93872 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΝΤΑΛΑΦΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΗ
για τον καθαρισμό τεχνικών - οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Απεραντίων.

7) Το ME 122702 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΤΣΙΤΣΑΝΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

8) Το ME 34490 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑ
ΧΡΗΣΤΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Ροσκά – Πάντα Βρέχει - Καστανούλα
Δημοτικής Ενότητας Δομνίστας.

9) Το ΜΕ 93876 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Φιδάκια – Αγ. Βλαχέρνα – όρια Νομού
Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου.

10) Το ΜΕ 34458 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Φιδάκια – Αγ.
Βλαχέρνα – όρια Νομού Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου.

11) Το ΜΕ 72702 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΘΕΟΧΑΡΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Δάφνη – Μαυρομάτα - Νεράιδα.

β) Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό
με την υπ’ αριθ. 1926/2016 (Πρακτ. 50/19-12-2016), απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

γ) Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
i) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες και

ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
ii) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
iii) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

iv) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

v) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις
των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών, αργιών, σταλίες,
κλπ.

vi) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
vii) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
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viii) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την
αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1474

ΘΕΜΑ 7o :Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 158062/449/17-7-2017 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί προμήθειας ασφαλτομίγματος, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
και αποκατάσταση βλαβών-βατότητας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
165768/483/27-07-2017 έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας-Τμήμα
Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
167893/1735/27-07-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την αριθμ. πρωτ. 158062/449/17-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας περί προμήθειας ασφαλτομίγματος, απολογιστικά, για την αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών και αποκατάσταση βλαβών-βατότητας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Ευρυτανίας και
ειδικότερα την προμήθεια ασφαλτομίγματος, με μεταφορά και διάστρωση, 450 τόνων με τιμή
52,00 € ανά τόνο (συνολικής αξίας 23.400,00 € με το ΦΠΑ) από την εταιρία “ΔΡΟΣΟΣ Τ.
ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ Δ. Ε.Ε”, με ΑΦΜ: 800527033, Δ.Ο.Υ.: ΜΕΣΟΛΟΓΓΊΟΥ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1475

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της αριθμ. πρωτ. 165017/477/24-7-2017 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας περί μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων, για την
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που προέκυψαν από τις ισχυρές βροχοπτώσεις στις
15-7-2015 και για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. 167922/495/27-7-2017
έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας-Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 171001/1784/01-08-2017 και
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την αριθμ. πρωτ. 165017/477/24-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ευρυτανίας που αφορά στην ανάθεση εκτέλεσης εργασιών απολογιστικά, για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου Στένωμα-Παυλόπουλο-Παπαδιά-Δομιανοί-Αγία Τριάδα-Πετράλωνα-Χόχλια, από
τη βλάστηση και τα φερτά υλικά, για την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών, όπως ειδικότερα:

α) Την απευθείας μίσθωση του παρακάτω ιδιωτικού μηχανήματος:
Το ME 125098 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΣΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Στένωμα – Παυλόπουλο – Παπαδιά –
Δομιανοί – Αγία Τριάδα και Αγία Τριάδα – Πετράλωνα – Χόχλια, από φερτά υλικά και βλάστηση
για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών.

β) Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε
συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 1926/2016 (Πρακτ. 50/19-12-2016), απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
γ) Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
i) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες

και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
ii) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
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iii) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

iv) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

v) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις
των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών, αργιών, σταλίες,
κλπ.

vi) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
vii) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
viii) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1476

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για τον καθαρισμό και την συντήρηση
των οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στο βορειοδυτικό τμήμα της
έκτασης που περιλαμβάνει τα πρώην ξενοδοχεία “Αίγλη” και “Ασκληπιός” στην ΤΚ Θερμοπυλών
του Δήμου Λαμιέων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167126/4563/27-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Σ.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170803/1772/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 9.820,80 € (με Φ.Π.Α. 24%), στην
εταιρεία «ΣΟΦΙΑ ΠΑΡΗΓΟΡΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», για τον καθαρισμό και την συντήρηση
των οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στο βορειοδυτικό τμήμα της
έκτασης που περιλαμβάνει τα πρώην ξενοδοχεία «Αίγλη» και «Ασκληπιός» στην Τ.Κ.
Θερμοπυλών του Δήμου Λαμιέων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1477

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την αποκατάσταση αναχωμάτων
στην κοίτη του Σπερχειού, σε περιοχή της Τ.Κ. Βίτωλης και στην Τ.Κ. Πτελέας του Δήμου
Μακρακώμης Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170645/4775/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Δομών
Περιβάλλοντος προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170838/1773/01-08-2017
και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 4.687,20 € (με Φ.Π.Α. 24%), στην
εταιρεία «ΝΙΑΒΗΣ ΗΛΙΑΣ», για τον την αποκατάσταση αναχωμάτων στην κοίτη του Σπερχειού ,
σε περιοχή της Τ.Κ. Βίτωλης και στην Τ.Κ. Πτελέας του Δήμου Μακρακώμης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1478
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ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΕ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς
περιοχή των Τ.Κ. Τσούκας και Ροβολιαρίου της Δ.Ε. Μακρακώμης του Δήμου Μακρακώμης,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167129/4565/27-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Σ.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170773/1769/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 1.587,20 € (με Φ.Π.Α. 24%), στην
«ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ», για την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς περιοχή των ΤΚ
Τσούκας και Ροβολιαρίου της ΔΕ Μακρακώμης του Δήμου Μακρακώμης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1479

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017”, για την άρση καταπτώσεων και
κατολισθήσεων στην ΕΟ3 Λαμίας-Δομοκού και σε τμήμα της Επ. Οδού Λ. Υπάτης
-Αργυροχώρι-Υπάτη, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167132/4566/27-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Σ.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170751/1767/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 1.444,60 € (με Φ.Π.Α. 24%), στην
εταιρεία «ΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», για την άρση καταπτώσεων και κατολισθήσεων στην
ΕΟ3 Λαμίας-Δομοκού και σε τμήμα της Επ. Οδού Λ. Υπάτης – Αργυροχώρι – Υπάτη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1480

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης ποσού 69.884,84 ευρώ, για έκτακτες ανάγκες του υποέργου
“Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας”, του έργου “Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό
Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170099/3579/31-7-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170240/1753/31-07-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 69.884,84 €, για την πληρωμή των
εκτάκτων αναγκών του υποέργου, «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό
Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας», του έργου με τίτλο «Eργασίες
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αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, όπως ειδικότερα:

A/A ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΡΓΟ ΣΥΝΟΛΟ
με ΦΠΑ (σε €)

1 ΚΟΙΝ. ΚΛΗΡ. Ι. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΤΗΛ. 6947-722922

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ Ε.Ο.Δ.
Λ. ΑΙΔΗΨΟΥ – ΗΛΙΑ – ΡΟΒΙΕΣ ,

Λ. ΑΙΔΗΨΟΥ – ΓΙΑΛΤΡΑ,Λ.ΑΙΔΗΨΟΥ-ΙΣΤΙΑΙΑ
7.055,60

2 ΑΠΟΣΤ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ
ΤΗΛ.6936-949528

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ ΚΑΡΥΣΤΟΣ –
ΣΤΥΡΑ 8.531,20

3 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΗΛ. 6972-844125

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ
ΒΟΥΤΑΣ-ΚΟΚΚΙΝΟΜΗΛΙΑ-ΚΡΥΟΝΕΡΙΤΗΣ-Μ

ΗΛΙΕΣ
3.968,00

4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΤΗΛ.6947-722922

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ Ε.Ο.Δ.
Λ. ΑΙΔΗΨΟΥ – ΓΙΑΛΤΡΑ 6.175,20

5 ΓΑΝΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΤΗΛ.6972-225955

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ
ΜΕΤΟΧΙ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ 5.952,00

6 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΤΗΛ. 6936-949528

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
-ΚΑΛΛΙΑΝΟΙ 4.464,00

7 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΗΛ. 6972-844125

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ
Ε.Ο.Δ.ΙΣΤΙΑΙΑ-ΒΟΥΤΑΣ -ΜΑΡΟΥΛΙ 7.533,00

8 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ ΕΕ
ΤΗΛ.6938-046242

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ Ε.Ο.Δ
ΑΓΙΟΣ-ΚΑΜΑΡΙΤΣΑ-ΨΑΧΝΑ&

ΠΡΟΚΟΠΙ-ΜΑΝΤΟΥΔΙ
5.201,80

9 ΜΑΡΟΥΔΗΣ ΔΑΥΪΔ
ΤΗΛ.6944-353553

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ Ε.Ο.Δ ΠΕΡ.ΓΙΑΛΤΡΩΝ
& ΡΟΒΙΕΣ-ΜΑΡΟΥΛΙ 1.785,60

10 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΤΗΛ.6974-759291 ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ Ε.Ο.Δ ΠΡΟΚΟΠΙ-ΠΗΛΙ 1.227,60

11 ΣΦΥΡΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΗΛ.6974-737516

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ
ΜΕΤΟΧΙ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ 1.785,60

12 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΗΛ.6944-604414

ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ& ΑΠΟΚ/ΣΗ ΚΟΙΤΗΣ
ΜΑΝΙΚΙΑΤΗ ΠΟΤΑΜΟΥ 3.769,60

13 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΤΗΛ.6944-915994

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΕΟΔ
ΒΑΣΙΛΙΚΑ-ΠΑΠΠΑΔΕΣ & ΕΟΔ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΚΕΡΑΣΙΑΣ
5.580,00

14 ΦΛΩΡΟΣ ΝΙΚ.ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΗΛ.6972-267962 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 6.855,64

ΣΥΝΟΛΟ 69.884,84€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1481

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΕΠΙΝΙΑΝΩΝ ΕΩΣ
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΝΑΣ (Χ.Θ.: 0+000 ΕΩΣ Χ.Θ.: 1+500), Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
157416/2419/28-7-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 168596/1740/28-07-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό (21-7-2017) της επιτροπής διαγωνισμού και κατακυρώνει την
σύμβαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 105 του Ν.4412/2016, στην εργοληπτική
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επιχείρηση «ΠΑΝΤΕΧΝΟΣ ΑΤΕ», με ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης πενήντα πέντε και
δεκαεννέα τοις εκατό (55,19%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1482

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: “ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΒΑΘΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΩΝ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167242/3504/27-7-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 167722/1733/27-07-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ / ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΒΑΘΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΩΝ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» μέχρι
08-10-2017 καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω, για την ομαλή και
ορθή ολοκλήρωση των εργασιών του έργου.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε σημειώνοντας: “Δεν αναφέρονται πουθενά οι λόγοι
της παράτασης, που επικαλείται ο εργολήπτης και αποδέχεται η Τεχνική Υπηρεσία.
Καταψηφίζουμε την εισήγηση ως μη αιτιολογούμενη, αποδίδοντας ευθύνες στην Τεχνική
Υπηρεσία, που την συνέταξε”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1483

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού
του έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΚΑΘΕΝΟΙ-ΣΤΕΝΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕΝΟΙ-ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ”, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
168275/3527/28-07-2017 (ορθή επανάληψη 31-07-2017) έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
168611/1741/28-07-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας σύμφωνα με τα πρακτικά (1 και 1α) της
επιτροπής διαγωνισμού, από τα οποία προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος με την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι η Ε/Ε «ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ Ε.Δ.Ε.», με την προσφερθείσα από αυτή έκπτωση 52,00%, επιφυλασσομένων
των διατάξεων των άρθρων 88, 103 & 106 του Ν. 4412/2016.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας τα εξής: “Το πρακτικό της επιτροπής
διαγωνισμού είναι ελλιπές, εφόσον δεν συναποστέλλεται ο πίνακας των διαγωνιζομένων
εργοληπτών. Χωρίς τον συγκεκριμένο πίνακα, δεν ξέρουμε πόσοι ήσαν οι συμμετέχοντες και το
πως κατατάσσονται. Ο μειοδότης απλά και μόνο παρουσιάζεται”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1484
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ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση των πρακτικών 1 και 1α και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του έργου:
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΟΧΙΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ
ΛΙΜΕΝΑ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΤΗΡΩΝ ΣΤΟ
ΛΙΜΕΝΑ ΛΙΝΑΡΙΑΣ ΣΚΥΡΟΥ”, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167814/3514/27-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 169053/1745/31-07-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας σύμφωνα με τα πρακτικά της επιτροπής
διαγωνισμού, από τα οποία προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος με την πλέον συμφέρουσα από
οικονομική άποψη προσφορά είναι VAST-MAKE Ι.Κ.Ε. με την προσφερθείσα από αυτόν
έκπτωση 40,45%, επιφυλασσομένων των διατάξεων των άρθρων 103 & 106 του Ν.
4412/2016.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας τα εξής: “Δεν μας γνωστοποιείται το
πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού και οι μετέχοντες στον διαγωνισμό εργολήπτες.
Καταψηφίζουμε την εισήγηση και απαιτούμε από την Τεχνική Υπηρεσία να την ξαναφέρει
τεκμηριωμένη σωστά”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1485

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού του έργου:
“ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΟ Α/Κ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΧΑΔΑΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
168934/3554/28-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας-Τμήμα
Συγκοινωνιακών Έργων προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170200/1752/31-07-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της δημοπρασίας και την κατακύρωση του αποτελέσματος στον
διαγωνιζόμενο οικονομικό φορέα – Μελετήτρια ΓΕΜ: «ΣΑΜΑΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ του Ι.»
με προσφερόμενη έκπτωση 56,00 %.

Μετά την απόφαση κατακύρωσης, η προθεσμία άσκησης ένστασης είναι πέντε (5) ημέρες
από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα,
σύμφωνα με το άρθρο 6 της διακήρυξης και βάσει του άρθρου 127 του Ν.4412/2016 (“Ενστάσεις
που ασκούνται κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων με εκτιμώμενη αξία κάτω από
60.000 ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.) - Παράβολο”). Ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δύναται να
λάβει γνώση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στα γραφεία της ΔΤΕ ΠΕ Εύβοιας
εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημέρα κοινοποίησης της απόφασης κατακύρωσης.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:

α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες
διατάξεις βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και
από τις αποφάσεις αναστολών επί αυτών,

β) ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα
άρθρα 35 και 36 του ν. 4129/2013, εφόσον απαιτείται και
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γ) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος
υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80, έπειτα από σχετική πρόσκληση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1486

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΙΡΦΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017”, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170571/3594/01-08-2017 έγγραφο Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170746/1766/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της δημοπρασίας και την κατακύρωση του αποτελέσματος στην
εταιρεία «SEC ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με δ.τ. «SEC», με έκπτωση 57,87%.

Μετά την απόφαση κατακύρωσης, η προθεσμία άσκησης ένστασης είναι πέντε (5) ημέρες
από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα,
σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 2 της διακήρυξης.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:

α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες
διατάξεις βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και
από τις αποφάσεις αναστολών επί αυτών,

β) ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα
άρθρα 35 και 36 του Ν. 4129/2013, εφόσον απαιτείται και

γ) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο
τελευταίος υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80, έπειτα από σχετική
πρόσκληση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1487

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του υποέργου
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ
ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ” του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 ΚΑΙ 2017”, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
162188/3284/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170901/1777/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το αριθμ. ΙΙ πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση Και
Αποκατάσταση Τεχνικών Έργων και Καθαρισμός Ρέματος Τολοφώνας από Φερτά Υλικά» και
κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στην εργοληπτική εταιρεία «Μπάμπου Α – Μπανιά
Μ. Ο.Ε.», που προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 65.98%.

Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, για δημόσιες συμβάσεις με
εκτιμώμενη αξία κάτω των 60.000 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ, η προθεσμία άσκησης είναι (5) ημέρες από
την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα σύμφωνα
με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.
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Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
προκύπτουν εφόσον και όταν συντρέξουν συσσωρευτικά τα εξής:

α) Άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπομένων στις κείμενες
διατάξεις (στάδιο προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις αποφάσεις αναστολών
επί αυτών).

β) Ολοκλήρωση προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο εφόσον απαιτείται
άρθρο 35 και 36 του Ν. 4129/2013)

γ) Κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο εφόσον ο
τελευταίος υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016,
έπειτα από σχετική πρόσκληση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1488

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170711/4783/01-01-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Συντήρησης
Συγκοινωνιακών Έργων προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170933/1782/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ”, Π.Ε. Φθιώτιδας και την κατακύρωση της
σύμβασης στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ΣΤΕΡΕΟΔΟΜΗ ΑΤΕ», o οποίος
προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση πενήντα δύο και δέκα τέσσερα τοις εκατό (52,14% ),
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, άρθρο 103, παράγραφος 6.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1489

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση πρακτικού και κατακύρωση δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
169995/4750/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων προς την Επιτροπή, το
οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170768/1768/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το από 31-07-2017 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού που αφορά στον
έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης της από 16-03-2017 δημοπρασίας του έργου
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”, προϋπολογισμού 240.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

β) Κατακυρώνει τη δημοπρασία στην εργοληπτική επιχείρηση «Κ/ΞΙΑ ΜΑΛΑΜΟΣ ΜΙΧΑΗΛ -
ΝΤΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ - ΜΠΟΛΟΒΙΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ», με ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης
πενήντα τρία και ογδόντα πέντε τοις εκατό (53,85%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1490
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ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ
ΓΑΡΔΙΚΙ-ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΟΞΥΑ”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
167218/4578/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων-Τμήμα Κατασκευής
Συγκοινωνιακών Έργων προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170878/1776/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΥ ΓΑΡΔΙΚΙ-ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΟΞΥΑ», με αναθεώρηση, κατά εξήντα μία (61) ημερολογιακές
ημέρες, ήτοι μέχρι 30- 09-2017.

Ο κ. Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας τα εξής: “Θεωρούμε πως η εισήγηση είναι
ελλιπής και κατά περίεργο τρόπο δεν παρουσιάζει ολοκληρωμένα την πορεία του πολύπαθου
έργου, που χρηματοδοτείται με πολύ αργούς ρυθμούς. Δεν αναφέρεται καθόλου στον
χαρακτήρα των ζημιών που υπέστη το έργο τον Αύγουστο του 2016, λίγες μέρες μετά την
ασφαλτόστρωση... Δεν κάνει προσπάθεια να τις εξηγήσει. Δεν αναφέρεται καθόλου στα
αποτελέσματα των εργαστηριακών ελέγχων που πραγματοποιήθηκαν υπηρεσιακά. Αβάσιμα και
ατεκμηρίωτα, προτείνει, για μια ακόμη φορά, παράταση περαίωση του έργου. Καταψηφίζουμε
την εισήγηση και ζητάμε να αποσταλεί ο φάκελος του έργου στο Τεχνικό Συμβούλιο, στην
Επιθεώρηση Δημοσίων έργων για την έκφραση γνώμης και αναζήτηση ευθυνών”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1491

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών του διαγωνισμού
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑ”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
171005/6823/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171039/1786/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το αριθμ. 2 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης
προσφορών, για την ανάδειξη ανάδοχου του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού
«121388/3470/09-06-2017», με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, στο τμήμα που
αφορά την αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προδιαγραφών και
αναδεικνύει προσωρινούς αναδόχους, όπως ειδικότερα:

Α/Α Προμηθευτής Είδος Ποσοστό
Έκπτωσης

1 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΜΠΑΚΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
Τμήμα 8:Προμήθεια
Ανταλλακτικών για
Συνεργείο για τα

Μηχανήματα Έργου
8%

2 ΝΙΚ ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΑΘ.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΕ

Τμήμα 1:Επισκευή και
Συντήρηση Φορτηγών –

Συνεργείο 21%
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3 ΜΠΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ Τμήμα 2: Επισκευή και
Συντήρηση

Μηχανημάτων Έργου –
Συνεργείου

21%

4 ΝΙΚ ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΑΘ.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΕ

Τμήμα 7: Προμήθεια
Ανταλλακτικών για
Συνεργείο για τα

φορτηγά

8%

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών της διακήρυξης της Δ/νσης
Διοικητικού Οικονομικού, που θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος ο μειοδότης,
μετά από σχετική ειδοποίηση που θα τους αποσταλεί ηλεκτρονικά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1492

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση 2ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών του διαγωνισμού
“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (24) ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑ”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170906/6821/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού και Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170928/1780/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το αριθμ. 2/31-7-2017 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και
αξιολόγησης προσφορών για την ανάδειξη ανάδοχου του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων για είκοσι τέσσερις (24) μήνες, για τις
ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα», συνολικού
προϋπολογισμού 512.640,80€, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, που αφορά στην
αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προσφορών των υποψήφιων
αναδόχων.

β) Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη τον προμηθευτή που έδωσε την οικονομικότερη
προσφορά για το Τμήμα 1 της διακήρυξης και ειδικότερα:

Προμήθεια βενζίνης – πετρελαίου κίνησης για τις ανάγκες των οχημάτων της ΠΕ Φθιώτιδας,
στη μοναδική προσφορά της εταιρείας «ΧΑΛΚΙΑΣ OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» η οποία
προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 4,56% για την προμήθεια Αμόλυβδης 95(ή Unleaded) και
ποσοστό έκπτωσης 5,66% για την προμήθεια Πετρελαίου κίνησης (ή Diesel).

γ) Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη τον προμηθευτή που έδωσε την οικονομικότερη
προσφορά για το Τμήμα 2 της διακήρυξης και ειδικότερα:

Προμήθεια Πετρελαίου Θέρμανσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Φθιώτιδας , στη
μοναδική προσφορά της εταιρείας «Δ. ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛΟΣ – Κ. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.» η οποία
προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 5,55% για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης.

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης που θα
υποβάλουν οι εταιρείες μετά από σχετική ειδοποίηση της εν λόγω Διεύθυνση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1493
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ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση 2ου πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού “ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΨΥΧΡΗΣ
ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017 Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 31/12/2017”και αύξηση της προς προμήθεια ποσότητας σάκων ψυχρής
ασφάλτου έως του ποσοστού του 30%.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170448/4008/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170716/1763/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το αριθμ. 2 πρακτικό (31-07-2017) της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού
“ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ
ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017 Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ
ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 31/12/2017”.

β) Κατακυρώνει τον εν λόγω διαγωνισμό στην εταιρεία «ΣΚΟΥΡΛΕΤΟΣ ΧΡ.
ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ» - «ΣΩΛΗΝΕΣ – ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ – ΕΜΠΟΡΙΟ – ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» και την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης δεκαπέντε χιλιάδων οκτακοσίων δέκα ευρώ (15.810,00€)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %.

γ) Εγκρίνει την αύξηση της προς προμήθεια ποσότητας σάκων ψυχρής ασφάλτου, δηλαδή
έως και της ποσότητας των 37,5tn (έως του ποσοστού του 30%) μέχρι και της εξάντλησης του
προϋπολογιζόμενου ποσού, ήτοι τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων σαράντα τριών ευρώ
(4.743,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1494

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση 1ου πρακτικού του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών
Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Άπορους (ΤΕΒΑ) Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170490/4009/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Εύβοιας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170864/1775/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το 1ο πρακτικό (20/07/2017) της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού
ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για το
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο
Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Άπορους (ΤΕΒΑ) Π.Ε. Εύβοιας.

β) Κηρύσσει άγονες τις Ομάδες Α (ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ) και Γ (ΥΠΝΟΣΑΚΟΙ), για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο
πρακτικό της επιτροπής.

γ) Εγκρίνει τη συνέχιση της διαδικασίας για την Ομάδα Β (ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) στο επόμενο
στάδιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1495
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ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση του αριθμ. 5/2017 πρακτικού και κατακύρωση του διαγωνισμού για το έργο
“Προμήθεια Ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα επισιτιστικής
και βασικής υλικής συνδρομής (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
169834/1918/31-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Ευρυτανίας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170519/1756/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το αριθμ. 5/2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας/ Αξιολόγησης των
Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής Γενικών Υπηρεσιών Ν.
Ευρυτανίας με θέμα: «Έλεγχος των δικαιολογητικών κατακύρωσης που υπέβαλε ο προσωρινός
μειοδότης στο πλαίσιο διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο: «Προμήθεια Ειδών
Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Ε.Π.) επισιτιστικής και βασικής
υλικής συνδρομής (ΤΕΒΑ) για την Π.Ε. Ευρυτανίας, συνολικού προϋπολογισμού 31.239,70
ευρώ με το Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλή τιμή)».

β) Κατακυρώνει τη σύμβαση ανά ομάδα, όπως ειδικότερα:

ΟΜΑΔΑ (Α) ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΟΜΑΔΑΣ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ)

ΣΕΡΑΦΕΙΜ Ι. ΚΕΧΡΙΜΠΑΡΗΣ 13.374,18 €

ΟΜΑΔΑ (Β) ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΟΜΑΔΑΣ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ)

ΣΕΡΑΦΕΙΜ Ι. ΚΕΧΡΙΜΠΑΡΗΣ 1.509,48 €

ΟΜΑΔΑ (Γ) ΥΠΝΟΣΑΚΟΙ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΟΜΑΔΑΣ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ)

ΣΕΡΑΦΕΙΜ Ι. ΚΕΧΡΙΜΠΑΡΗΣ 192,05 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1496

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση του αριθμ. 6/2017 πρακτικού, κήρυξης έκπτωτου του προσωρινού
αναδόχου και κατακύρωση του διαγωνισμού στον ανάδοχο που κατέθεσε όλα τα προβλεπόμενα
δικαιολογητικά για το έργο “Προμήθεια γάλατος εβαπορέ, ειδών παντοπωλείου, ελαιολάδου,
γαλακτοκομικών, οπωροκηπευτικών για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα επισιτιστικής και βασικής
υλικής συνδρομής (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
169844/1919/31-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Ευρυτανίας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170590/1758/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το αριθμ. 6/2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας/ Αξιολόγησης των
Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής Γενικών Υπηρεσιών Ν.
Ευρυτανίας με θέμα: «Έλεγχος των δικαιολογητικών κατακύρωσης που υπέβαλε ο προσωρινός
μειοδότης στο πλαίσιο διενέργειας του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για το έργο:
«Προμήθεια γάλατος εβαπορέ, ειδών παντοπωλείου, ελαιολάδου, γαλακτοκομικών,
οπωροκηπευτικών για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Ε.Π.) επισιτιστικής και βασικής υλικής
συνδρομής (ΤΕΒΑ) για τον Νομό Ευρυτανίας, συνολικού προϋπολογισμού 134.223,93 ευρώ με
το ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά
αποκλειστικά βάση τιμής»

β) Κατακυρώνει τη σύμβαση ανά ομάδα στον παρακάτω προμηθευτή, όπως ειδικότερα:

ΟΜΑΔΑ (Ι) ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ

(ΑΝΕΥ ΦΠΑ)
ΕΚΠΤΩΣΗ

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
(ΑΝΕΥ ΦΠΑ)

ΑΦΟΙ Η.

ΦΟΥΦΑ Α.Ε.
19.650,40 € 26,20 % 14.501,10 €

γ) Κηρύσσει έκπτωτο τον προσωρινό μειοδότη «ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ» για την
ΟΜΑΔΑ (Θ) ΜΕΛΙ, διότι δεν κατέθεσε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατακύρωσης.

δ) Εγκρίνει την αποδοχή της παρακάτω οικονομικής προσφοράς και αναδεικνύει ως
προσωρινό μειοδότη, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα, όπως
ειδικότερα:

ΑΝΑΔΟΧΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΜΑΔΑΣ

(ΑΝΕΥ ΦΠΑ)
ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

(ΑΝΕΥ ΦΠΑ)
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΕΛΛΑΣ

ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
5.881,20 5.617,30 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1497

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση του 1ου πρακτικού του διαγωνισμού για την προμήθεια πουλερικών,
βόειου κρέατος, χοιρινού κρέατος, γάλακτος εβαπορέ, οσπρίων, ρυζιού, ζυμαρικών, ελιών,
πελτέ ντομάτας, καφέ-ζαχαρωδών, μελιού, ελαιολάδου, γαλακτοκομικών, ειδών οπωροπωλείου
για το επιχειρησιακό πρόγραμμα επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής για το ταμείο
ευρωπαϊκής βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170823/1701/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας
-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171355/1791/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το 1ο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για για την
προμήθεια πουλερικών, βόειου κρέατος, χοιρινού κρέατος, γάλακτος εβαπορέ, οσπρίων, ρυζιού,
ζυμαρικών, ελιών, πελτέ ντομάτας, καφέ-ζαχαρωδών, μελιού, ελαιολάδου, γαλακτοκομικών,
ειδών οπωροπωλείου για το επιχειρησιακό πρόγραμμα επισιτιστικής και βασικής υλικής
συνδρομής για το ταμείο ευρωπαϊκής βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ), Π.Ε. Φωκίδας, που
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αφορά στην αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής (αποδεκτές και
απορριπτέες προσφορές).

β) Εγκρίνει σύμφωνα και με την παρ. 3 του ανωτέρω πρακτικού της επιτροπής διενέργειας
διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών να ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, κατ’
εφαρμογή του άρθρου 102, παρ. 1 του Ν. 4412/2016, η συμπλήρωση της εγγυητικής επιστολής
του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, που υπέβαλε η επιχείρηση «ΑΦΟΙ Η. ΦΟΥΦΑ Α.Ε.-
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ & ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ-ΣΠΟΡΕΛΑΙΩΝ *
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ * ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ * ΕΞΑΓΩΓΕΣ, ΔΟΛΙΑΝΑ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ – Τ.Κ.
22001», ως προς τους όρους που διέπουν την εγγύηση, καθώς επίκειται αποκλεισμός του
ανωτέρω υποψηφίου από τη διαδικασία (μη νόμιμη εγγυητική επιστολή συμμετοχής,
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄, παρ. 1.8, περ. 2). Σε διαφορετική περίπτωση, να αποκλειστεί από την
συνέχεια του διαγωνισμού ο συμμετέχων «ΑΦΟΙ Η. ΦΟΥΦΑ Α.Ε.- ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ & ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ-ΣΠΟΡΕΛΑΙΩΝ * ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ *
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ * ΕΞΑΓΩΓΕΣ, ΔΟΛΙΑΝΑ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ – Τ.Κ. 22001».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1498

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση του 1ου πρακτικού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του διαγωνισμού
για προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και φωτοτυπικού χαρτιού-εκτυπωτών περιόδου 2017-2018
της Π.Ε. Φωκίδας και των γραφείων της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170934/1702/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Φωκίδας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171380/1792/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει το 1ο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού δημόσιου
διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και φωτοτυπικού χαρτιού-εκτυπωτών
περιόδου 2017-2018 της Π.Ε. Φωκίδας και των γραφείων της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης,
συνολικού προϋπολογισμού 28.064,52 € χωρίς Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την
χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών. (Αριθμ. 158802/1540/17-07-2017 Προκήρυξη
(ΑΔΑΜ:17PROC001704720 2017-07-17), που αφορά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των
δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων.

β) Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Γ. ΜΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗ,
ΣΧΟΛΙΚΑ-ΒΙΒΛΙΑ-ΔΩΡΑ-ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ», που ήταν και η μοναδική προσφορά (28.022,75 €
χωρίς Φ.Π.Α.) και η οποία κρίνεται επαρκής.

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών της διακήρυξης, που θα
υποβάλλει ο μειοδότης, μετά από σχετική ειδοποίηση που θα του αποσταλεί.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1499

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση πρακτικού, κατακύρωση του αποτελέσματος και έγκριση της απευθείας
ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο “Σύμβουλος Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την
Κοινωνική Σύμπραξη Εύβοιας”, στα πλαίσια του Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής
Υλικής Συνδρομής για Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) της Π.Ε. Εύβοιας, για το έτος 2017, με χρονική
διάρκεια έξι (6) μηνών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170950/4024/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 171012/1785/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία

α) Εγκρίνει το από 25-07-2017 πρακτικό της επιτροπής κατόπιν της πρόσκλησης υποβολής
προσφορών για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο “Σύμβουλος Υποστήριξης ΤΕΒΑ για την
Κοινωνική Σύμπραξη Εύβοιας”, στα πλαίσια του Προγράμματος “Επισιτιστικής και Βασικής
Υλικής Συνδρομής για Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) της Π.Ε. Εύβοιας.

β) Κατακυρώνει το αποτέλεσμα στην εταιρεία Γ. ΚΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ReKTIS», κατά
σειρά μειοδοσίας ως κάτωθι:

Α/Α Επωνυμία Τιμή προσφοράς σε
ευρώ

(με Φ.Π.Α.)

1ος Γ. ΚΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. - ReKTIS 23.312,00 €

2ος ITCS.com Πληροφορική, Εκπαίδευση &
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες ΕΠΕ

23.436,00 €

3ος ΝΕΣΤΩΡ Συμβουλευτική Α.Ε.
ΝΕΣΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ &
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

23.498,00 €

γ) Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε
υποψήφιος ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016)
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως ειδικότερα:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας “Κατά την γνώμη μας δεν χρειάζεται
σύμβουλος υποστήριξης αλλά καλά οργανωμένη κοινωνική υπηρεσία... Για αυτό τον λόγο
καταψηφίζουμε την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1500

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1 Πληρωμή
δαπάνης για
την παροχή
υπηρεσιών με
τίτλο
«Σύμβουλος
Υποστήριξης
ΤΕΒΑ για την
Κοινωνική
Σύμπραξη
Εύβοιας» στα
πλαίσια του
προγράμματος
«Επισιτιστικής
και Βασικής
Υλικής
Συνδρομής
(ΤΕΒΑ) της
Π.Ε. Εύβοιας
για το 2017».

Γ. ΚΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ
Ε.Ε.
ΑΦΜ: 997947165
ΔΟΥ:ΛΑΜΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ: Καραϊσκάκη
81Α, ΛΑΜΙΑ, Τ.Κ.:
35131

Αρ.πρωτ.:
78165/1889/1
8-04-2017

678/24-04-2017
Πρακτικό 14ο,Θέμα
49ο
(ΑΔΑ:7ΥΒΠ7ΛΗ-5Β
9).

Ε.Φ.: 071
ΚΑΕ: 9475 Αρ.Δέσμευσης:18

30/24-04-2017
ΑΔΑ:
Ω8ΟΨ7ΛΗ-Λ2Σ
ΑΔΑΜ:
16REQ00557676
0 2016-12-15

23.312,00€
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ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 33o: Διενέργεια δημόσιου ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκμίσθωση του
κυλικείου του Μεγάρου της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170665/4012/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Εύβοιας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170930/1781/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού,
διαπίστωσε την εκ παραδρομής εισαγωγή του θέματος σήμερα 07-08-2017 αντί του ορθού στις
21-08-2017.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Την απόσυρση του θέματος καθώς εισήλθε προς συζήτηση και λήψη απόφασης εκ
παραδρομής.

β) Την μετάθεση της ημερομηνίας διεξαγωγής του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για
τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα πραγματοποιηθεί στις 28-08-2017, λόγω
της απουσίας των αρμοδίων υπαλλήλων με κανονικές άδειες.

γ) Την τροποποίηση της διακήρυξης που περιλαμβάνεται στην αριθμ. 1390/2017 απόφαση
της Οικονομικής Επιτροπής, ως προς την ημερομηνία διεξαγωγής του πλειοδοτικού
διαγωνισμού από την παλαιά 21/08/2017 στη νέα 28/08/2017.

Κατά τα λοιπά η αριθμ. 1390/2017 απόφασή μας παραμένει ως έχει.
δ) Η Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας να προβεί στις σχετικές ενέργειες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1501

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 34o: ΄Εγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό για δαπάνες προμηθειών, συντηρήσεων, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεων,
συνδιοργανώσεων κλπ έτους 2017, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
169253/1901/31-7-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Ευρυτανίας-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170119/1751/31-07-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης, για προμήθειες, συντηρήσεις,
επισκευές, παροχή υπηρεσιών, αποζημιώσεις και συνδιοργανώσεις που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2017, όπως ειδικότερα:

Α/Α Αιτιολογία Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε
Ποσό

δέσμευσης
πίστωσης

Ποσό
εγκεκριμένου

προϋπολογισμού
με τις

αναμορφώσεις
έτους 2017

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης
διαθέσιμο

για
δέσμευση

1

Η δαπάνη αφορά
την πληρωμή της
ετήσιας συνδρομής
στην Ηλεκτρονική
Βιβλιοθήκη Νομοθεσίας
Δημοσίων Δαπανών
(www.docman.gr) για

03.073.0879.01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν

ειδικές υπηρεσίες
800,00 44.000,00 37.680,91 5.519,09
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τις ανάγκες της Π.Ε.
Ευρυτανίας για τα έτη
2017-2018.

2017=200,00
2018= 600,00

Σύνολο 2017- 2018
= 800,00€

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια επτά (7)
σφραγίδων για τις ανάγκες
της Π. Ε. Ευρυτανίας.

03.073.1699.01 Λοιπές Προμήθειες 248,00 6.000,00 865,55 4.886,45

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1502

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή των έργων MED ROUTE
& MEDeGOV που χρηματοδοτούνται από την Ε.Ε., Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170371/4007/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170598/1760/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης και δαπάνη για την πληρωμή των παρακάτω
πιστοποιήσεων-λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1
Πρώτη εκκαθάριση για συμμετοχή στο
πρόγραμμα με τίτλο “Μediterranean
Route for Tourism and Culture” με
ακρωνύμιο “MED ROUTE” που
χρηματοδοτείται από την Ε.Ε

ΜΟΤΕ
(Υπουργείο

Τουρισμού της
Ιορδανίας)

75.908,16 02.02.071.9916.0
1

2 Πρώτη εκκαθάριση για συμμετοχή στο
πρόγραμμα με τίτλο “Μediterranean
Network for aGoverment” με
ακρωνύμιο “MED eGOV” που
χρηματοδοτείται από την Ε.Ε

SALFEET
(Δήμος

Παλαιστίνης) 8.687,57 02.02.071.9916.0
1

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας “Πρόκειται για προγράμματα της Ε.Ε.,
που δεν έχει ουσιαστικό περιεχόμενο και αποτέλεσμα... Η ύπαρξη του δημιουργεί πολλά
ερωτηματικά... Ασχολείται με πολιτιστικά-ιστορικά ζητήματα... Σε αυτό φαίνεται πως είναι
αναμεμιγμένοι το Υπουργείο Τουρισμού της Ιορδανίας και η Αναπτυξιακή Α.Ε. της Εύβοιας...
δεν συμφωνούμε με την δαπάνη και την εισήγηση”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1503
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ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170368/4005/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170587/1757/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2017, όπως ειδικότερα:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2017

ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

δαπάνη παροχής
υπηρεσιών
επισκευής και
συντήρησης ενός
φωτοτυπικού
μηχανήματος
(KONICA BISHUB
250) για τις ανάγκες
της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων της
Π.Ε.Εύβοιας

02.02.073.0869.01 Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

43,40 34.437,33 26.192,92 8.201,01

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 43.40 34.437.33 26.192,92 8.201,01

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1504

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170369/4006/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170594/1759/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω
πιστοποιήσεων-λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) όπως ειδικότερα:

α/α Τίτλος Έργου ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1

7ος λογαριασμός της μελέτης:«Σχέδιο
Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης
Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ)Δήμου
Δυστίων Ν.Εύβοιας
2016ΜΠ06600004
ΣΑΜΠ 066
Σχετ: αρ. πρωτ.: 58760/726/30-6-2017
έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ Ευβοίας.

Α.ΓΚΑΒΑΛΗ
Σ-Δ.ΝΙΚΟΛΑ
ΟΥ-Κ.ΜΙΧΑΛ
ΟΠΟΥΛΟΥ 8.567,94 02.02.071.9362.01
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 Προϋπολογισμός έργου: 212.131,33
 Σύμβαση έργου: 205.395,34
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 195.910,51
 Παρόντας λογαριασμός: 8.567,94

Σύνολο: 204.478,45
Υπόλοιπο εγκρίσεων: 916,89

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1505

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170827/4014/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς
την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170921/1779/01-08-2017 και αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την έκδοση Χ.Ε.Π ποσού 1.420,00 € σε βάρος του προϋπολογισμού της
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, με υπόλογο την Μαριάννα Λιάσκου, υπάλληλο της ΠΕ
Εύβοιας, για την συμμετοχή της στην εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην
διεθνή τουριστική έκθεση “TOYRNATUR”1-3 Σεπτεμβρίου 2017 στο Ντίσελντορφ της
Γερμανίας.

Η εν λόγω δαπάνη καλύπτει έξοδα μετάβασης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης, με
ημερομηνία αναχώρησης στις 31/8/2017 και επιστροφής στις 4/9/2017 .

Επίσης η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 0719.01 του Ε.Φ073 για ποσό 540 €, τον Κ.Α.Ε.
0721.01 του Ε.Φ.073 για ποσό 320 € και τον Κ.Α.Ε. 0722.01 του Ε.Φ.073 για ποσό 560 €.

Ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού: 31-12-2017.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1506

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
169838/6801/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170784/1770/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη και διάθεση πίστωσης, έτους 2017, της ΠΕ Φθιώτιδας, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 4071/2012, όπως ειδικότερα:

AA Τίτλος έργου Ειδικός
φορέας/ ΚΑΕ

Προμηθευτής Ποσό

1 Ενισχύσεις Βιομ. Βιοτεχν. Ξενοδοχ.
Κλπ Επιχ/σεων (Ν.3299/2004) &
Νέος Επενδυτικός Ν. 3908/2011

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

(83912/27-7-2017 απόφαση
κατανομής Υπουργείου Οικονομίας &
Ανάπτυξης)

01.071. 9452 Διάφοροι
δικαιούχοι

375.000,00

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας τα εξής: “Άφορά την παροχή
ενισχύσεων σε επιχειρήσεις, με βάση τον επενδυτικό νόμο 3908/11, σε δικαιούχους. Θέλουμε να
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μας γνωρίσετε, προκειμένου να έχουμε εικόνα των διαδικασιών: Ποιοι είναι οι δικαιούχοι, τι
δικαιολογητικά υπέβαλαν, από ποιόν κρίθηκαν, πόσοι έκαναν αίτηση και δεν ικανοποιήθηκαν.
Διαφορετικά καταψηφίζουμε”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1507

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για τη συνδιοργάνωση 1ου
Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Μακρακώμης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
165817/6727/31-7-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170802/1771/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη και δέσμευση της σχετικής πίστωσης για την
συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο 1ο Φεστιβάλ
Παραδοσιακών Χορών Μακρακώμης το οποίο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 1η
Σεπτεμβρίου 2017 στην κεντρική πλατεία της Μακρακώμης.

Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των χιλίων οκτακοσίων εξήντα
ευρώ (1.860,00 €) με ΦΠΑ που αφορά σε έξοδα εξέδρας και εκτυπώσεων και θα βαρύνει τον
Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 17REQ001748001 2017-07-25.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε λευκό αναφέροντας “Συμφωνούμε... Για την διάθεση
όμως της πίστωσης, χρειάζεται πριν από όλα και προϋπολογισμός της εκδήλωσης. Αν δεν
προσκομισθεί ψηφίζουμε λευκό”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1508

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170458/3637/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου
Π.Ε. Βοιωτίας-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ.
πρωτ. 170910/1778/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη και δέσμευση της σχετικής πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2017, όπως ειδικότερα:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ
ΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2016

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Αμοιβή στον
Δικηγόρο που θα
οριστεί για σύνταξη
γνωμοδότησης
σχετικά με την

02.05.073.0871 .01 Αμοιβές φυσικών
προσώπων 396,80 70.089,96 49.371,76 20.718,20
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ένσταση του
Σωτηρόπουλο
Αθανάσιου κατά της
απόφασης1068/12-
6-17 της Ο.Ε,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο
176 παρ.1

2
Δέσμευση ποσού
για διαφημίσεις
και δημοσιεύσεις

02.05.073.0841 .01
Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις
γενικά

3.000,00 8.366.91 3.294.28 5.072.63

3

Προμήθεια
υπηρεσιών
λογισμικού από
την Ο.Τ.S για την
μηχανογραφική
έκδοση και
είσπραξη
λογαριασμών
άρδευσης των
αγροτεμαχίων του
Κωπαιδικού
Πεδίου, η οποία
περιλαμβάνει
εισαγωγή
δεδομένων,
εξαγωγή αρχείου,
δημιουργία
μακέτας,
υπηρεσίες
παραμετροποίηση
ς, παραγωγή
κωδικών ΔΙΑΣ,
υπηρεσίες
πληροφορικής.

02.05.073.5429.01 Λοιπές Γεωργικές
δαπάνες (Ο. Κ) 11.000,00 1.740.489.80 1.504.426,31 236.063,49

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 14.396.,80 1.818.946,67 1.557.092,35 261.854,32 2000,00

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας “Επί της ουσίας, λόγο της σχέσης που
έχει με την αποτύπωση των λογαριασμών άρδευσης για την Κωπαΐδα και την
αόριστη-γενικόλογη αναφορά σε δαπάνη διαφημίσεις... καταψηφίζουμε την εισήγηση”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1509

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170808/6817/01-08-2017 της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου-Τμήμα
Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171114/1788/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης, για δαπάνες, προμήθειες,
εργασίες, παροχή υπηρεσιών για την ΠΣΕ κατά το οικονομικό έτος 2017, όπως ειδικότερα στον
πίνακα που ακολουθεί:

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0



39

α/α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Λογαριασμός Περιγραφή
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2017

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1 Οικογενειακή
παροχή 02.01.073.021301 Οικογενειακή

παροχή 40.574,00 171.414,00 130.840,00 0,00

2 Επίδομα θέσης
ευθύνης 02.01.073.021501 Επίδομα

θέσης ευθύνης 112.871,96 382.871,96 270.000,00 0,00

3
Επίδομα
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής
εργασίας

02.01.073.022501

Επίδομα
επικίνδυνης
και ανθυγιεινής
εργασίας

14.800,00 56.800,00 42.000,00 0,00

4

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του ΙΚΑ

02.01.073.029101

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που
υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
ΙΚΑ

61.126,52 311.126,52 250.000,00 0,00

5

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών (πλην
ΙΚΑ και Δημοσίου)

02.01.073.029201

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που
υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς
λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών
(πλην ΙΚΑ και
Δημοσίου)

14.226,96 543.738,96 529.512,00 0,00

6

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
ΕΟΠΠΥ (παρ.1.β,
άρθρο 19 ν.
3918/2011)

02.01.073.029301

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
ΕΟΠΠΥ
(παρ.1.β,άρθρ
ο
19,ν3918/2011
)

48.073,88 189.740,88 141.667,00 0,00
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7

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

02.01.073.029401

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που
υπάγονταν
μέχρι την
31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

60.000,00 186.000,00 126.000,00 0,00

8

Διαταγή Πληρωμής
των αρ. 365/2014
& 366/2017 του
Πρωτοδικείου
Λαμίας
«Ιωαννίδου &
λοιποί,
Μαμαλούδης &
λοιποι»

02.01.073.028801

Καταβολή
αποδοχών,
επιδομάτων
κλπ,
παρελθόντων
ετών σε
εκτέλεση
δικαστικών
αποφάσεων

31.018,52 90.000,00 0,00 58.981,48

9

Αποζημίωση
μελών Συλλογικών
Οργάνων
«Περιφερειακό
Συμβούλιο
Έρευνας
&Καινοτομίας
(ΠΣΚΕ) Στερεάς
Ελλάδας για το
έτος 2017
(Σχετ.162571/1743
/20-7-2017 Δ/νσης
Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού)

02.01.073.051501

Αποζημίωση
μελών
συλλογικών
οργάνων

1.650,00 180.000,00 106.000,00 72.350,00

10

Δαπάνες για την
συμμετοχή α) του
Αντιπεριφερειάρχη
Τουρισμού
Ι.Κοντζια β)
Περιφερειακής
Συμβούλου
Αικ.Καλαντζη
στην τουριστική
έκθεση “TOUR
NATUR” στο
Ντίσελντορφ
(1-3 Σεπτεμβρίου)
(Σχετ.167563/735/
27-7-2017 Δ/νσης
Δια Βίου Μάθησης,
Απ/σης Εμπορίου
&Τουρισμού)

02.01.073.0717.01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων
από το
εσωτερικό στο
εξωτερικό και
αντίστροφα
(περιλαμβάνο-
νται
οι αιρετοί)

4.000,00 44.000.00 17.900.00 22.100.00

11

Ημερήσια
αποζημίωση
υπαλλήλων
«Περιφερειακό
Συμβούλιο
Έρευνας
&Καινοτομίας
(ΠΣΚΕ) Στερεάς
Ελλάδας για το
έτος 2017
(Σχετ.162571/1743
/20-7-2017 Δ/νσης
Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού)

02.01.073.072101

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

1.500,00 200.000,00 147.000,00 51.500,00
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1510

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Φθιώτιδα.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170939/6822/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170961/1783/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι
αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως ειδικότερα στον πίνακα που ακολουθεί:

12

Έγκριση
δαπάνης για
δημοσιεύσεις στον
τύπο
«Εστία»
«Καθημερινή»
«Δημοκρατία»
«Λαμιακός Τύπος»
Υπάρχει
δέσμευση
πίστωσης α/α
2235

02.01.073.084101

Διαφημίσεις
και
δημοσιεύσεις
γενικά

70,00
37,20
40,00
386,88

8.000,00 8.000,00 0,00

13

Δαπάνη για την
επανατοποθέ-
τηση, συντήρηση
και αναβάθμιση
ράμπας
«SEATRAC» για
την αυτόματη
πρόσβαση ΑμεΑ
στην θάλασσα

02.01.073.089901
Λοιπές
δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

1.500,00 404.736,00 249.256,91 153.979,09

14

Δαπάνη για την
προμήθεια
ανταλλακτικών για
την
επανατοποθέτηση
συντήρηση και
αναβάθμιση
ράμπας
«SEATRAC» για
την αυτόματη
πρόσβαση ΑμεΑ
στην θάλασσα

02.01.073.169901 Λοιπές
προμήθειες 800,00 63.000,00 39.863,40 22.336,60

392.675,92
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Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Συνδιοργάνωση
διημερίδας φυσικής
αγωγής, στην Λαμία

(8-9/9/2017)

1. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΑΦΜ: 999352104 ΔΟΥ Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Θεμιστοκλέους 10

35100 Λαμία
(εκτυπώσεις και διπλώματα

συμμετοχής)

2. ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ LOGISTICS
Α.Ε.

ΑΦΜ: 095256598 ΔΟΥ
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας
ΟΤ 5

ΟΔΟΣ Νο 5
(catering)

1334/17-7-2017
(ΑΔΑ:ΨΠΞΦ7ΛΗ-

24Σ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ.
Δέσμευσης:2586

/20-7-2017
ΑΔΑ:

64ΦΩ7ΛΗ-6ΒΑ
ΑΔΑΜ:

17REQ001742503

800€

500€

2

Συνδιοργάνωση με τον
Πολιτιστικό Σύλλογο

Μαρμάρων
λαογραφικής

εκδήλωσης με θέμα:
“Αναβίωση του Τρανού
Χορού της Αγάπης”,

στις 17/8/2017

1. 1. ΠΥΡΡΩΣΤΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
2. ΑΦΜ: 041953792 ΔΟΥ

Λαμίας
3. Ταχ. Δ/νση: Πανουργιά 3
4. (Ηχητικά - φωτισμοί)

5.
2. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ.

ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ (arotro)
ΑΦΜ: 029430370 ΔΟΥ

Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Κεντρικό:
ΑΦΩΝ ΠΑΠΠΑ 17,
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Υποκ/μα: Πλ. Λαού 6 –
Λαμία

(Βιντεοσκοπήσεις)

3. ΑΓΑΘΟΕΔΕΣΜΑΤΑ
ΑΦΜ: 030164108 ΔΟΥ

ΛΑΜΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Σπερχειάδα

(catering)

4. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

ΑΦΜ: 071819842 ΔΟΥ Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Κομποτάδες

(ενοικίαση
τραπεζοκαθισμάτων)

1335/17-7-2017
(ΑΔΑ:ΨΠΞΦ7ΛΗ-

24Σ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ.
Δέσμευσης:2589

/20-7-2017
ΑΔΑ:

66ΦΥ7ΛΗ-1ΙΚ
ΑΔΑΜ:

17REQ001742416

1.116€

1.860€

892,80€

161,20€

3

Συνδιοργάνωση του
2ουΦεστιβάλ Ελλήνων
Παραγωγών “Ελλάδος
Γεύσεις” το οποίο θα
διεξαχθεί από της 14

έως και της 16
Αυγούστου 2017, στην
Παραλία Αρκίτσας.

1336/17-7-2017
(ΑΔΑ:ΨΠΞΦ7ΛΗ-

24Σ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ. Δέσμευσης:

4

Συνδιοργάνωση στη
διεξαγωγή της ετήσιας

πορείας τιμής
«ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ

2017» που θα
πραγματοποιηθεί στις

17/9/2017

1.ΑΦΟΙ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΕ
ΑΦΜ: 094228320
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Α. Παπανδρεόυ 5,
Λαμία

(Φιλοξενία οργανωτικής
επιτροπής)

1217/3-7-2017
(ΑΔΑ:ΩΧΩΧ7ΛΗ-

ΟΥ3)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ.
Δέσμευσης:2435/

4-7-2017
ΑΔΑ:

6Ψ437ΛΗ-ΒΕΧ

ΑΔΑΜ:17REQ00165
5528

300,00
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2. ΓΟΡΑΝΙΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΑΦΜ: 121289286
ΔΟΥ : A Πειραιώς

Ταχ. Δ/νση:Γρ. Λαμπράκη 40
Πειραιάς

(Μετάλλια – Αριθμοί
Συμμετοχής)

3. ΚΕΒΟΡΚΙΑΝ ΚΩΣΤΑΣ
ΑΦΜ: 121289286
ΔΟΥ : Αθηνών

Ταχ. Δ/νση:Ντελακρουά 8
Αθήνα

(Εκτυπ/ωσεις)

1.750,00

450,00

5

Συνδιοργάνωση με το
Φιλοζωικό Σύλλογο

Φθιώτιδας και
συμμετοχή της
Π Στ Ε, στις
«Εκδηλώσεις

Ζωοφιλίας 2017», που
θα πραγματοποιηθούν

από 4/10 έως
15/10/2017 (εικαστική

έκθεση,
ομιλίες-διαλέξεις,
εορτασμός της

Παγκόσμιας Ημέρας
των Ζώων

1. ΝΤΑΡΛΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ: 142398707
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Οθωνος 2 Λαμία
(Μετάλλια – Πλακέτες)

2. ΖΙΩΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΦΜ: 028005539
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Κουνούπη 6 Λαμία
(Είδη μπουφέ)

9687/29-5-2017
(ΑΔΑ:

6ΞΕΒ7ΛΗ-ΙΦΖ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ.
Δέσμευσης:2152/

1-6-2017
ΑΔΑ:

7Τ4Ρ7ΛΗ-ΨΜ8

150€

600€

6

Προμήθεια δύο (2)
προκατασκευασμένων

μεταφερόμενων
οικίσκων για τις

ανάγκες του χώρου
υποδοχής στο Κέντρο
Προσφύγων στις

Θερμοπύλες της
Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας

ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε
ΑΦΜ: 094198396
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Κυπαρίσσι
Λοκρίδος

1181/26-6-2017
(ΑΔΑ:

7ΗΩΚ7ΛΗ-3ΝΜ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:5152

Αρ.
Δέσμευσης:2422/

29-6-2017
ΑΔΑ:

ΩΙΘΚ7ΛΗ-3Α1
ΑΔΑΜ:

17REQ001691904

14.500€

7 Καθαρισμός μοκέτας
εξέδρας επισήμων

ΑΥΓΕΡΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ
ΑΦΜ: 008988247
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Λεωνίδου 5 Λαμία

680/24-4-2017
(ΑΔΑ:

7ΥΒΠ7ΛΗ-5Β9)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0869

Αρ.
Δέσμευσης:1820
/28-04-2017

ΑΔΑ:
6Τ0Ε7ΛΗ-Θ7Λ

238,08€

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε λευκό αναφέροντας “Αφορά εκδηλώσεις που έχουμε
καταψηφίσει ή έχουμε ζητήσει να μειωθεί η χρηματοδότηση τους. Δεν έγινε δεκτή η πρότασή
μας... και ψηφίζουμε λευκό για την δίαθεση πιστώσεων”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1511

ΘΕΜΑ 44ο: Ορισμός υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) οικονομικού
έτους 2017 και έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμή δαπάνης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170805/6816/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού
Ελέγχου-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171095/1787/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη, την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) και την
δέσμευση πίστωσης σε βάρος του Ε.Φ 01.073 ΚΑΕ 0717, ποσού 4.000,00 € στο όνομα του
υπολόγου Βασιλείου Κύρκου, Προϊσταμένου του Τμήματος Τουρισμού, της Δ/νσης Δια Βίου
Μάθησης Απασχόλησης Εμπορίου και Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών για την
συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Ιωάννη Κοντζιά και της Περιφερειακής
Συμβούλου Αικατερίνης Καλαντζή, στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση “Tour Natur” στο
Ντίσελντορφ της Γερμανίας από 1 έως 3 Σεπτεμβρίου.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η
31-10-2017.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας “Δεν συμφωνούμε με την συμμετοχή
της Περιφέρειας στην αντίστοιχη έκθεση της Γερμανίας... Καταψηφίζουμε και αυτή την
εισήγηση”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1512

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα-μελέτες του προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170022/1690/31-07-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Φωκίδας-Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170742/1765/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη και δέσμευση πίστωσης των παρακάτω πιστοποιήσεων-λογαριασμών
έργων-μελετών – προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας σύμφωνα με
το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 ως εξής:

α/α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑΣ

ΚΑΕ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ

1 2ος λογαριασμός της Μελέτης :
«Περιφερειακού Δρόμου
Τρικόρφου »
(2015ΜΠ3660008)
από πιστώσεις ΣΑΜΠ-366

071.9362.02 Συμπράτοντα
Γραφεία:

ΣΙΓΜΑ Α.Ε,
Φράγκος Γεώργιος,
Χρυσανθακόπουλος

Λεωνίδας

21.758,10

 Προϋπολογισμός έργου: 225.142,89
 Πληρωμές μέχρι σήμερα: 8.241,90
 Παρών λογαριασμός: 21.758,10

Σύνολο: 30.000,00
 Υπόλοιπο Εγκρίσεων: 195.142,89

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1513

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0



45

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2017,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ.
170010/1689/31-07-2017 της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας-Τμήμα
Λογιστικής Διαχείρισης προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
170733/1764/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

α) Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών,
που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 όπως ειδικότερα:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων

είκοσι ενός (21)
υπαλλήλων, του

τμήματος Περιβάλλοντος,
της Δ/σνης Διοικητικού –

Οικονομικού , της
Δ/νσης Ανάπτυξης,
της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας , του

τμήματος Κτηνιατρικής
του τμήματός
ΚΤΕΟ ,για τους
μήνες –Μάρτιο

Απρίλιο ,Μάιο ,Ιούνιο και
Ιούλιο 2017.

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

3.150,06

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης είκοσι ενός
(21) υπαλλήλων, του

τμήματος Περιβάλλοντος,
της Δ/σνης Διοικητικού –

Οικονομικού , της
Δ/νσης Ανάπτυξης,
της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας , του

τμήματος Κτηνιατρικής
του τμήματός
ΚΤΕΟ ,για τους
μήνες –Μάρτιο

Απρίλιο , Μάιο ,Ιούνιο και
Ιούλιο 2017..

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

1.350,00

3

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης και λοιπών
εξόδων δύο (2)
υπαλλήλων που
ασχολείται με το

πρόγραμμα Δακοκτονίας
της Π.Ε Φωκίδας για τους
μήνες Μάιο ,Ιούνιο και

Ιούλιο 2017.

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 942,30

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 5.442,36
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β) Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το οικονομικό έτος 2017 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2016

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ

ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Πληρωμή για
προμήθεια
μπαταρίας
για το

ΚΗΥ-7901
όχημα της ΠΕ
Φωκίδας

02.04.073.
1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης &
επισκευής

μέσων ξηράς
γενικά

80,60 23.138,60 15.534,53 7.523,47

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
80,60 23.138,60 15.534,53 7.523,47

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1514

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας της Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. οικ.
170819/1700/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.
Φωκίδας-Τμήμα Προμηθειών προς την Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ.
171322/1790/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι
αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, συμφώνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1&2 του
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), όπως ειδικότερα στον πίνακα που ακολουθεί:
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
(ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ) ΒΑΣΗΣ

ΚΑΘΡΕΦΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΗΗ
1627 ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ

ΦΑΚΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓ.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ-
ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ-
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΤΗΛ.: 2265022375
ΑΦΜ:129963104
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
24/03-07 -2017

ΑΠΌΦΑΣΗ:
1208
ΑΔΑ:
ΩΧΩΧ7ΛΗ-ΟΥ3

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης

2447/04-07-2017
Α/Α

2513

ΑΔΑ:
7ΓΨ67ΛΗ-ΝΧΦ

49,60
ΕΥΡΩ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ (2)
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ
ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕΤ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ
ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗΣ-
ΕΜΠΟΡΙΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ
ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ
ΚΟΝΣΟΛΕΣ VIDEO
GAMES ΤΑΜΕΙΑΚΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ-ΚΟΜΝΑ
ΤΡΑΚΑ 6 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265072413
ΑΦΜ:069947248
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
14/ 24-

04-2017
ΑΠΌΦΑΣΗ: 673
ΑΔΑ:
7ΥΒΠ7ΛΗ-5Β9

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1723

Αρ. Δέσμευσης

1764/27-04-2017
Α/Α

1776

ΑΔΑ:
ΩΦΠΡ7ΛΗ-Υ7Η

1.443,60
ΕΥΡΩ

3

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΚΗΥ
7933 ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕ

ΦΩΚΙΔΑΣ

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Γ.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΣΥΝΕΡΓΕΙ
Ο ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ- ΗΡΑΣ &
ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ-
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265029611
ΑΦΜ:044325210
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
14/ 24-

04-2017
ΑΠΌΦΑΣΗ: 673
ΑΔΑ:
7ΥΒΠ7ΛΗ-5Β9

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης

1763/27-04-2017
Α/Α

1775

ΑΔΑ:
ΨΚΣΒ7ΛΗ-Σ2Ζ

575,36
ΕΥΡΩ

4

ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΚΗΥ 7933

ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕ
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ- ΗΡΑΣ &
ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ-
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265029611
ΑΦΜ:044325210
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
14/ 24-

04-2017
ΑΠΌΦΑΣΗ: 673
ΑΔΑ:
7ΥΒΠ7ΛΗ-5Β9

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0861

Αρ. Δέσμευσης

1757/27-04-2017
Α/Α

1770

ΑΔΑ:
6ΞΛΧ7ΛΗ-0ΕΕ

192,20
ΕΥΡΩ

5

ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΣΩΛΗΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΗ ΕΩΣ

ΤΗΝ ΒΑΝΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ

ΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΗΛΙΑΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ Γ.
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Ι.-
Δ.Κ. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ
7-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023555
ΑΦΜ:099253968
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
21/

12-06-2017
ΑΠΌΦΑΣΗ:
1072
ΑΔΑ:
6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0851

Αρ. Δέσμευσης

2293/15-06-2017
Α/Α

2327

ΑΔΑ:
ΩΑ0Η7ΛΗ-5ΗΛ

496,00
ΕΥΡΩ

6

ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΣΩΛΗΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΗ ΕΩΣ

ΤΗΝ ΒΑΝΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ

ΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΗΛΙΑΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ Γ.
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Ι.
Δ.Κ. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ
7-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023555
ΑΦΜ:099253968
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
21/

12-06-2017
ΑΠΌΦΑΣΗ:
1072
ΑΔΑ:
6ΘΑΡ7ΛΗ-Ε3Η

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1311

Αρ. Δέσμευσης

2298/15-06-2017
Α/Α

2332

ΑΔΑ:
6Σ3Η7ΛΗ-ΜΤΦ

880,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1515

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. Οικ.
170730/3643/01-08-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 170849/1774/01-08-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα
του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν
υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το
άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), όπως ειδικότερα στον πίνακα που ακολουθεί:

7
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ

SERVICE ΣΤΟ ΚΗΥ 7934
ΤΗΣ ΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΣ΄΄-ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-ΑΝΤΑΛΛ
ΑΚΤΙΚΑ-ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
27-ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.:2265029280
ΑΦΜ:040644499
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/03-04-2017

ΑΠΌΦΑΣΗ: 573
ΑΔΑ:
ΩΦΘΝ7ΛΗ-9ΡΦ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης

1670/07-04-2017
Α/Α

1653

ΑΔΑ:
6ΨΦ07ΛΗ-ΥΒ0

62,00
ΕΥΡΩ

8
ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ SERVICE
ΣΤΟ ΚΗΥ 7934 ΤΗΣ ΠΕ

ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΣ΄΄-ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-ΑΝΤΑΛΛ
ΑΚΤΙΚΑ-ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
27-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265029280
ΑΦΜ:040644499
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/03-04-2017

ΑΠΌΦΑΣΗ: 573
ΑΔΑ:
ΩΦΘΝ7ΛΗ-9ΡΦ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0861

Αρ. Δέσμευσης

1667/07-04-2017
Α/Α

1650

ΑΔΑ:
7ΜΠΘ7ΛΗ-ΔΦΗ

70,00
ΕΥΡΩ

9

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (5 ΔΙΣΚΩΝ
ΗΠ 146GB SAS

REFURBISHED) ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕ
ΦΩΚΙΔΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ

ΤΟ ΑΡΙΘΜ.
149872/66/06.07.2017

ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΚΩΝ. ΜΑΝΤΕΣ- ΔΗΜ.
ΤΣΑΜΗΣ Ο.Ε.-
ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΥ &
ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ ΛΑΜΙΑ

ΤΗΛ.: 2231020000
ΑΦΜ: 082785679
Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
26/17-07-2017

ΑΠΌΦΑΣΗ:
1331
ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1723

Αρ. Δέσμευσης

2575/19-07-2017
Α/Α

2634

ΑΔΑ:
7ΜΞΟ7ΛΗ-ΖΧΡ

186,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1516

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Αντιπεριφερειάρχη και Περιφερειακής Συμβούλου για τη
συμμετοχή τους στην έκθεση “TOUR NATUR”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ντίσελντορφ της
Γερμανίας από 1 έως 3 Σεπτεμβρίου 2017.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό έχοντας υπόψη το αριθμ. πρωτ. 167561/734/27-07-2017
έγγραφο της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης Απασχόλησης Εμπορίου & Τουρισμού προς την Επιτροπή,
το οποίο έλαβε τον αριθμ. πρωτ. 167702/1732/27-07-2017 και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την μετακίνηση εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού Αθλητισμού &
Πολιτισμού κ. Ιωάννη Κοντζιά και της Περιφερειακής Συμβούλου κας Καλαντζή Αικατερίνης
προκειμένου να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη διεθνή τουριστική έκθεση
“TOUR NATUR”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας από 1 έως 3
Σεπτεμβρίου 2017.

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ.
Πρωτ.

Εισήγησης
Υπηρεσίας

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

Ετήσια
συνδρομή ενός
εντύπου από
την εφημερίδα
ΒΟΙΩΤΙΚΑ
ΝΕΑ

ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ
Α. Φ.Μ 027548710
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
ΛΙΒΑΔΕΙΑ

675/24-4-2017
(ΑΔΑ:
74ΒΠ7ΛΗ-5ΒΡ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:1121

Αρ. Δέσμευσης
1867/24-4-17
ΑΔΑ:
Ω4ΑΦ7ΛΗ-ΖΛΡ

300,00

2

Ετήσια
συνδρομή ενός
εντύπου από
την εφημερίδα
ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ

ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ AΦΜ
116895962 Δ.Ο.Υ
ΘΗΒΩΝ, ΘΗΒΑ

675/24-4-2017
(ΑΔΑ:
74ΒΠ7ΛΗ-5ΒΡ)

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:1121

Αρ. Δέσμευσης
1867/24-4-17
ΑΔΑ:
Ω4ΑΦ7ΛΗ-ΖΛΡ

300,00

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος μειοψήφησε αναφέροντας “Δεν θεωρούμε πως έχει ιδιαίτερο
ενδιαφέρον για την Περιφέρεια... ούτε αναμένουμε ξεχωριστά αποτελέσματα... Άλλωστε δεν έχουν γίνει
απολογισμοί για ανάλογα ταξίδια που μέχρι τώρα έγιναν.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1517

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η παρούσα
συνεδρίαση.

Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης Βασίλειος Φακίτσας Ιωάννα Μπερτσιμά
Χάρης Σανιδάς
Δημήτριος Αργυρίου
Ευστάθιος Κάππος
Κων/νος Βαρδακώστας
Δημήτριος Τιμπλαλέξης
Γεώργιος Γκικόπουλος
Παναγιώτης Ευαγγελίου

ΑΔΑ: 6ΒΟ37ΛΗ-ΥΕ0
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